

目 次

1	交通事	故発生状況	
	表1-1	交通事故発生状況	2
	表1-2	月別交通事故発生状況	2
2	死者の	状況	
	表2-1	月別死者の推移	2
	表2-2	年齢層別死者数の推移	3
	表2-3	人口10万人当たり死者数の推移	3
	表2-4	状態別死者数の推移	4
	表2-5	年齢層別状態別死者数の推移	4
	表2-6	65歳以上高齢者の年齢層別状態別死者数の推移	5
	表2-7	自動車乗車中の年齢層別死者数の推移	6
	表2-8	シートベルト着用有無別死者数の推移	6
	表2-9	自動二輪車乗車中の年齢層別死者数の推移	7
	表2-10	原付自転車乗車中の年齢層別死者数の推移	7
	表2-11	自転車乗用中の年齢層別死者数の推移	8
	表2-12	歩行中の年齢層別死者数の推移	8
	表2-13	昼夜別死亡事故発生状況の推移	9
	表2-14	昼夜別状態別死者数の推移	10
	表2-15	昼夜別年齢層別死者数の推移	11
3	死亡事	故の状況	
	表3-1	第1当事者別死亡事故件数の推移	12
	表3-2	原付以上運転者(第1当事者)の年齢層別死亡事故件数の推移	13
	表3-3	原付以上運転者 (第1当事者) の年齢層別免許保有者10万人当たり死亡事故件数の推移	13
	表3-4	原付以上運転者(第1当事者)の法令違反別死亡事故件数の推移	14
	表3-5	原付以上運転者(第1当事者)の法令違反別年齢層別死亡事故件数	15
	表3-6	原付以上運転者(第1当事者)の飲酒別死亡事故件数の推移	15
	表3-7	事故類型別死亡事故件数の推移	16
	表3-8	地形別道路形状別死亡事故件数の推移	17
4	都道府	県別交通事故発生状況	
	表4-1	都道府県別交通事故発生状況(月中)	18
	表4-2	都道府県別交通事故発生状況(月末)	19
	表4-3	都道府県別高齢者(65歳以上)の死者数	20

- 注 1 本資料は、原則として、平成31年5月13日までに入手したデータにより作成した。 2 数値は、単位未満で四捨五入してあるため、合計等が内訳の数値の和と一致しない場合がある。 3 「速報値」とは、交通事故日報集計システムにより集計された数値のことである(後日修正もあり得る。)。

表1-1 交通事故発生状況

	4月中	前年同	期比	4月末	前年同	期比
	4月 中	増減数	増減率	4月末	増減数	増減率
発生件数(速報値)	32, 632	-2, 236	-6. 4	127, 754	-13, 004	-9. 2
うち死亡事故件数(確定値)	256	-10	-3.8	978	-109	-10. 0
死者数(確定値)	266	-4	-1.5	1, 002	-113	-10. 1
負傷者数(速報値)	39, 471	-2, 831	-6. 7	154, 444	-16, 802	-9. 8

表1-2 月別交通事故発生状況

区分		発生件数((速報値)			死者数(確	定値)			負傷者数(速報値)	
月		1日平均	増減数	増減率		1日平均	増減数	増減率		1日平均	増減数	増減率
1月	31, 364	1, 012	-3, 235	-9.3	265	8. 5	-53	-16. 7	38, 028	1, 227	-4, 416	-10. 4
2月	30, 063	1,074	-3, 422	-10. 2	210	7. 5	-35	-14. 3	36, 036	1, 287	-4, 265	-10. 6
3月	33, 695	1, 087	-4, 111	-10. 9	261	8. 4	-21	-7. 4	40, 909	1, 320	-5, 290	-11.5
4月	32, 632	1, 088	-2, 236	-6.4	266	8. 9	-4	-1.5	39, 471	1, 316	-2, 831	-6. 7
5月												
6月												
7月												
8月												
9月												
10月												
11月												
12月												
合 計	127, 754	1, 065	-13, 004	-9. 2	1, 002	8. 4	-113	-10. 1	154, 444	1, 287	-16, 802	-9. 8

注1 増減数(率)は、前年同期と比較した値である。 2 交通事故日報集計システムにより集計された値である。

表2-1 月別死者数の推移

年	月	1月	2月	3月	4月	5月	6月	上半期計	7月	8月	9月	10月	11月	12月	下半期計	年 間合計
昭和 45	年	1, 237	1. 140	1. 379	1, 271	1, 419	1, 289	7, 735	1. 480	1, 545	1. 467	1. 476	1. 515	1. 547	9, 030	16. 765
平成 16	年	564	517	624	611	587	564	3, 467	640	629	588	650	694	768	3, 969	7, 436
17	年	564	472	575	531	500	514	3, 156	582	615	638	616	656	674	3, 781	6, 937
18	年	537	427	555	490	476	472	2, 957	528	569	510	548	650	653	3, 458	6, 415
19	年	496	454	453	424	432	427	2, 686	474	528	475	549	511	573	3, 110	5, 796
20	年	403	362	391	404	387	372	2, 319	449	477	398	504	491	571	2, 890	5, 209
21	年	384	364	387	357	406	354	2, 252	381	440	407	468	489	542	2, 727	4, 979
22	年	393	354	368	356	380	357	2, 208	409	438	415	469	426	583	2, 740	4, 948
23	年	333	363	383	378	346	347	2, 150	365	410	378	472	431	485	2, 541	4, 691
24	年	326	325	342	341	310	302	1, 946	347	392	373	440	435	505	2, 492	4, 438
25	年	347	339	334	345	332	314	2, 011	332	374	366	381	432	492	2, 377	4, 388
26	年	355	307	311	313	322	317	1, 925	325	301	345	400	377	440	2, 188	4, 113
27	年	346	308	317	320	314	287	1, 892	333	340	339	391	379	443	2, 225	4, 117
28	年	349	261	321	309	323	264	1, 827	294	328	309	376	350	420	2, 077	3, 904
29	年	282	288	303	244	282	276	1, 675	314	310	299	343	372	381	2, 019	3, 694
30	年	318	245	282	270	253	235	1, 603	280	296	279	338	326	410	1, 929	3, 532
31	年	265	210	261	266			1, 002								1, 002
増	減数	-53	-35	-21	-4			-113								-113
	減率	-16. 7	-14. 3	-7. 4	-1.5			-10. 1								-10. 1
1日当		8. 5	7. 5	8. 4	8. 9			8. 4								8. 4

注1 増減数 (率) は、前年同期と比較した値である。 2 昭和45年は、死者数が最も多い年である。

表2-2 年齢層別死者数の推移

(久年/1日士)

															(44	4月末)
年齢層	年	21年	22年	23年	24年	25年	26年	27年	28年	29年	30年	31年	増減数	増減率	構成率	指数
4歳以下		7	4	7	12	8	5	10	11	11	4	4	0	0.0	0.4	57
5~9歳		9	9	10	6	12	15	10	8	3	6	3	-3	-50. 0	0.3	33
10~14歳		5	10	6	4	1	6	5	7	1	7	2	-5	-71.4	0. 2	40
15~19歳		56	52	75	50	55	61	42	42	29	44	31	-13	-29. 5	3. 1	55
20~24歳		93	83	59	62	75	48	54	61	49	49	43	-6	-12. 2	4. 3	46
25~29歳		59	66	59	37	56	50	35	33	37	28	28	0	0.0	2. 8	47
30~34歳		60	60	40	58	32	48	42	40	26	28	19	-9	−32. 1	1.9	32
35~39歳		72	54	57	51	51	53	49	51	37	30	25	-5	-16. 7	2. 5	35
40~44歳		52	60	63	67	64	60	52	50	53	41	41	0	0.0	4. 1	79
45~49歳		54	65	62	53	70	52	64	45	71	54	53	-1	-1.9	5. 3	98
50~54歳		78	54	69	70	59	64	65	50	70	56	64	8	14. 3	6.4	82
55~59歳		90	102	95	75	70	70	80	76	58	54	53	-1	-1.9	5.3	59
60~64歳		111	112	130	119	94	88	99	69	82	66	60	-6	-9. 1	6.0	54
65~69歳		121	130	109	124	126	117	111	115	109	114	87	-27	-23. 7	8.7	72
70~74歳		164	146	149	112	141	118	141	127	97	122	109	-13	-10. 7	10.9	66
75~79歳		166	196	170	150	170	148	163	160	125	136	119	-17	-12. 5	11.9	72
80~84歳		154	164	178	158	173	147	158	151	137	142	133	-9	-6. 3	13.3	86
85歳以上		141	104	119	126	108	136	111	144	122	134	128	-6	-4. 5	12. 8	91
合計		1, 492	1, 471	1, 457	1, 334	1, 365	1, 286	1, 291	1, 240	1, 117	1, 115	1, 002	-113	-10. 1	100.0	67
(再掲)																
65歳未満		746		732	664	647	620	607	543		467	426	1	-8. 8	42. 5	57
65歳以上		746	740	725	670	718	666	684	697	590	648	576	-72	-11. 1	57. 5	77

注1 増減数(率)は、前年同期と比較した値である。 2 指数は、平成21年を100としたものである。

表2-3 年齢層別人口10万人当たり死者数の推移

年	21年	22年	23年	24年	25年	26年	27年	28年	29年	30年	31年 』		((人口	29年)
年齢層	214	224	234	244	254	204	2/4	204	294	304	314	増減数	増減率	指数	(千人)	構成率
4歳以下	0. 13	0. 07	0. 13	0. 23	0. 15	0.09	0. 19	0. 21	0. 22	0.08	0.08	0. 00	1.1	63	4, 909	3. 9
5~9歳	0. 15	0. 16	0. 18	0.11	0. 22	0. 28	0. 19	0. 15	0.06	0.11	0. 06	-0. 06	-49.5	37	5, 251	4. 1
10~14歳	0. 08	0. 17	0. 10	0.07	0. 02	0. 10	0. 09	0. 12	0. 02	0. 13	0. 04	-0. 09	-71.0	44	5, 433	4. 3
15~19歳	0. 89	0. 84	1. 23	0.82	0. 91	1.01	0. 69	0. 70	0. 48	0.73	0. 52	-0. 21	-29. 0	58	5, 994	4. 7
20~24歳	1. 28	1. 17	0. 85	0.95	1. 18	0.77	0. 87	0. 98	0.80	0.80	0. 69	-0. 11	-13. 3	54	6, 227	4. 9
25~29歳	0. 76	0. 87	0. 79	0.50	0. 78	0.71	0. 51	0.49	0. 57	0.44	0. 45	0. 01	1.6	59	6, 291	5. 0
30~34歳	0. 64	0. 67	0. 47	0.69	0. 40	0.61	0. 55	0.54	0. 35	0.39	0. 27	-0. 12	-30.8	42	7, 112	5. 6
35~39歳	0. 76	0. 56	0. 59	0.52	0. 53	0.56	0. 54	0.59	0. 44	0.37	0. 32	-0. 05	-14. 2	42	7, 884	6. 2
40~44歳	0. 63	0. 71	0. 73	0.76	0. 69	0.63	0. 54	0.51	0. 54	0.42	0. 43	0. 01	2.8	69	9, 443	7. 5
45~49歳	0. 70	0. 84	0. 79	0.65	0. 88	0.63	0. 76	0. 52	0. 81	0.58	0. 56	-0. 02	-3. 7	80	9, 457	7. 5
50~54歳	0. 97	0. 69	0.89	0.91	0. 77	0.83	0. 84	0.64	0. 87	0.71	0. 78	0. 08	10. 7	81	8, 156	6. 4
55~59歳	0. 86	1. 04	1.04	0.86	0. 84	0.88	1. 03	0. 99	0. 76	0.72	0. 70	-0. 02	-2. 5	81	7, 593	6. 0
60~64歳	1. 31	1. 25	1. 38	1. 18	0. 88	0.86	1. 02	0. 77	0. 96	0.81	0. 77	-0. 04	-4. 9	59	7, 805	6. 2
65~69歳	1. 54	1. 62	1. 30	1.50	1. 60	1.43	1. 28	1. 26	1. 12	1.11	0. 88	-0. 23	-21.0	57	9, 921	7. 8
70~74歳	2. 37	2. 10	2. 16	1.60	1. 96	1.60	1. 86	1.60	1. 25	1.65	1. 41	-0. 24	-14. 6	59	7, 749	6. 1
75~79歳	2. 98	3. 44	2. 92	2.50	2. 77	2. 37	2. 59	2. 55	1. 97	2.08	1. 77	-0. 32	-15. 3	59	6, 737	5. 3
80~84歳	3. 98	4. 04	4. 20	3. 61	3. 85	3. 17	3. 32	3. 10	2. 73	2. 74	2. 51	-0. 23	-8. 4	63	5, 294	4. 2
85歳以上	4. 31	3. 01	3. 25	3. 30	2. 65	3. 16	2. 45	3.01	2. 47	2. 58	2. 35	-0. 23	-8. 8	55	5, 450	4. 3
合計	1. 17	1. 15	1. 14	1.04	1. 07	1.01	1. 01	0. 98	0. 88	0.88	0. 79	-0. 09	-10.0	68	126, 706	100. 0
(再掲)																
65歳未満	0. 74	0. 73	0. 74	0. 67	0. 66	0.64	0. 64	0.58	0. 57	0.51	0. 47	-0. 04	-8. 0	63	91, 555	72. 3
65歳以上	2. 72	2. 62	2. 50	2. 27	2. 41	2. 16	2. 14	2. 11	1. 74	1.87	1. 64	-0. 23	-12.5	60	35, 151	27. 7

注1 増減数(率)は、前年同期と比較した値である。 2 指数は、平成21年を100としたものである。 3 算出に用いた人口は、該当年の前々年の人口である。「前々年の人口」は、総務省統計資料「国勢調査」又は「人口推計」による。 なお、「人口推計」については、毎年総務省が公表している前年10月1日現在におけるものを用いており、以後補正等は行っていない。

表2-4 状態別死者数の推移

(各年4月末)

	年	21年	22年	23年	24年	25年	26年	27年	28年	29年	30年	31年			. ц т 17	
状態		21#	22#	23#	24#	20#	20#	2/#	20#	294	30#	31#	増減数	増減率	構成率	指数
自動	車乗車中	501	479	465	449	462	455	414	439	401	387	321	-66	-17. 1	32. 0	64
	自動二輪車乗車中	144	130	137	100	125	113	116	115	115	104	102	-2	-1. 9	10. 2	71
	原付乗車中	87	103	105	84	86	85	70	65	47	68	41	-27	-39. 7	4. 1	47
二輪	車乗車中	231	233	242	184	211	198	186	180	162	172	143	-29	-16. 9	14. 3	62
自転	車乗用中	202	208	190	150	178	127	198	150	136	121	155	34	28. 1	15. 5	77
歩行	·中	554	548	559	550	509	505	491	467	415	432	378	-54	-12. 5	37. 7	68
その	他	4	3	1	1	5	1	2	4	3	3	5	2	66. 7	0. 5	125
合計		1, 492	1, 471	1, 457	1, 334	1, 365	1, 286	1, 291	1, 240	1, 117	1, 115	1, 002	-113	-10. 1	100.0	67
構	自動車乗車中	33. 6	32. 6	31. 9	33. 7	33. 8	35. 4	32. 1	35. 4	35. 9	34. 7	32. 0	-	-	-	95
成	自転車乗用中	13. 5	14.1	13. 0	11. 2	13. 0	9. 9	15. 3	12. 1	12. 2	10. 9	15. 5	-	-	-	114
率	歩行中	37. 1	37. 3	38. 4	41. 2	37. 3	39. 3	38. 0	37. 7	37. 2	38. 7	37. 7	-	-	-	102

注1 増減数(率)は、前年同期と比較した値である。 2 指数は、平成21年を100としたものである。

表2-5 年齢層別・状態別死者数の推移

		ı						1							(各年4月]末)
在辦	年 ・ 状態	21年	22年	23年	24年	25年	26年	27年	28年	29年	30年	31年	増減数	増減率	構成率	指数
十四	自動車乗車中	9	2	5	9	6	6	4	6	8	3	0		-100.0		
9	自動二輪車乗車中	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		-	0.0	
-	原付乗車中	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		_	0.0	
	自転車乗用中	1	0	2	1	6	2	1	2	1	0	1	1	_	0. 0	
	步行中 步行中	6	11	10	8	8	12	12	11	5	7	6	-1		8 8	
ı,	その他	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-14. 3	0.0	
ı	計	16	13	17	18	20	20	20	19	14	10	7	-3	-30.0		
	自動車乗車中	18	23	21	23	22	28	17	22	10	14	11	-3 -3	-21. 4		
10	自動二輪車乗車中	17	12	21	14	13	13	7	13	10	17	13	-4	-23. 5	3 -	
ī	原付乗車中	14	13	13	3	7	11	7	3	5	6	1	-5	-83. 3	3 3	
19	自転車乗用中	8	11	16	7	9	10	11	4	4	8	4	-4	-50.0	3 -	
	步行中 步行中	4	3	10	7	5	5	5	7	1	6	4	-2		8 8	
MX	その他	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0. 4	
	計	61	62	81	54	56	67	47	49	30	51	33	-18	-35. 3		
	自動車乗車中	82	68	63	49	71	53	44	61	36	40	33	-7			
20	自動二輪車乗車中	46	35	30	21	32	23	15	18	25	14	15	1		Ē :	
	原付乗車中	3	6	9	10	9	9	5	1	4	7	2	-5	-71. 4	1	
	自転車乗用中	7	21	2	7	6	1	10	3	4	4	7	3		Ē :	
	歩行中	14	19	14	12	12	12	15	11	17	12	14	2		3 3	
MX	その他	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0		1	
	計	152	149	118	99	131	98	89	94	86	77	71	-6	-7.8		
	自動車乗車中	58	52	37	46	33	50	36	34	28	20	18	-2	-10.0		
30	自動二輪車乗車中	37	31	25	25	16	20	27	27	13	13	6	-7	-53.8	0.6	16
1	原付乗車中	9	5	8	4	5	4	3	6	1	2	3	1	50.0	0. 3	33
39	自転車乗用中	9	10	4	6	4	5	10	6	4	2	5	3	150.0	0. 5	56
歳	歩行中	19	16	23	28	25	21	15	18	17	20	12	-8	-40.0	1. 2	63
	その他	0	0	0	0	0	1	0	0	0	1	0	-1	-100.0	0.0	_
	計	132	114	97	109	83	101	91	91	63	58	44	-14	-24. 1	4. 4	33
	自動車乗車中	47	51	45	56	53	49	43	38	44	36	31	-5	-13. 9	3. 1	66
40	自動二輪車乗車中	20	27	30	16	27	24	29	27	32	23	26	3	13. 0	2. 6	130
	原付乗車中	4	14	9	7	8	6	7	3	7	5	8	3	60.0	0.8	200
49	自転車乗用中	11	10	12	11	16	9	12	9	12	6	7	1	16.7	0.7	64
歳	歩行中	24	23	29	30	30	24	25	18	29	25	21	-4	-16.0	2. 1	88
	その他	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	-	0.1	_
	計	106	125	125	120	134	112	116	95	124	95	94	-1	-1.1	9. 4	89
	自動車乗車中	71	73	63	55	55	54	63	51	59	43	37	-6	-14. 0	3. 7	52
50	自動二輪車乗車中	8	9	13	13	16	16	20	15	17	18	24	6	33.3	2. 4	300
	原付乗車中	13	8	9	11	7	8	8	8	4	10	4	-6	-60.0	0.4	31
59	自転車乗用中	20	14	25	9	16	15	13	15	10	14	22	8	57. 1	2. 2	110
歳	歩行中	56	50	54	57	35	41	41	36	37	25	30	5	20.0	3. 0	54
	その他	0	2	0	0	0	0	0	1	1	0	0	0	-	0.0	_
	計	168	156	164	145	129	134	145	126	128	110	117	7	6.4	11.7	70
	自動車乗車中	40	37	48	37	35	32	34	26	42	23	23	0	0.0	2. 3	58
60	自動二輪車乗車中	7	4	6	4	5	5	8	1	7	10	8	-2	-20.0	0.8	114
	原付乗車中	9	16	9	14	10	3	5	6	9	6	2	-4	-66. 7	0. 2	22
64	自転車乗用中	17	13	24	12	12	13	20	10	6	4	7	3	75.0	0. 7	41
歳	歩行中	37	41	43	52	32	35	32	25	17	22	20	-2	-9.1	2. 0	54
	その他	1	1	0	0	0	0	0	1	1	1	0	-1	-100.0	0.0	0
	計	111	112	130	119	94	88	99	69	82	66	60	-6	-9. 1	6.0	54

表2-5 年齢層別・状態別死者数の推移 (つづき)

	. 1														\ П	
<u>ا</u> ـــ	年 齢層・状態	21年	22年	23年	24年	25年	26年	27年	28年	29年	30年	31年	増減数	増減率	構成玄	15米/7
平													-			
	自動車乗車中	176	173	183	174	187	183	173	201	174	208	168	-40	-19. 2	16.8	95
65	自動二輪車乗車中	9	12	12	7	16	12	10	14	11	9	10	1	11. 1	1.0	111
歳	原付乗車中	35	41	48	35	40	44	35	38	17	32	21	-11	-34. 4	2. 1	60
以	自転車乗用中	129	129	105	97	109	72	118	101	95	83	102	19	22. 9	10. 2	79
上	歩行中	394	385	376	356	362	355	346	341	292	315	271	-44	-14.0	27. 0	69
	その他	3	0	1	1	4	0	2	2	1	1	4	3	300.0	0.4	133
	計	746	740	725	670	718	666	684	697	590	648	576	-72	-11.1	57. 5	77
	自動車乗車中	501	479	465	449	462	455	414	439	401	387	321	-66	-17. 1	32. 0	64
台	自動二輪車乗車中	144	130	137	100	125	113	116	115	115	104	102	-2	-1.9	10. 2	71
	原付乗車中	87	103	105	84	86	85	70	65	47	68	41	-27	-39.7	4. 1	47
	自転車乗用中	202	208	190	150	178	127	198	150	136	121	155	34	28. 1	15. 5	77
計	步行中	554	548	559	550	509	505	491	467	415	432	378	-54	-12.5	37. 7	68
	その他	4	3	1	1	5	1	2	4	3	3	5	2	66. 7	0. 5	125
	計	1, 492	1, 471	1, 457	1, 334	1, 365	1, 286	1, 291	1, 240	1, 117	1, 115	1, 002	-113	-10. 1	100.0	67

注1 増減数(率)は、前年同期と比較した値である。 2 指数は、平成21年を100としたものである。

表2-6 65歳以上高齢者の年齢層別・状態別死者数の推移

_															(各年4月	<u>」不</u>
年歯	年の発展・状態	21年	22年	23年	24年	25年	26年	27年	28年	29年	30年	31年	増減数	増減率	構成率	指数
	自動車乗車中	35	46	36	39	34	38	36	43	36	43	33	-10	-23. 3	5. 7	94
65	自動二輪車乗車中	1	2	3	2	4	4	1	7	4	4	4	0	0. 0	0. 7	400
l	原付乗車中	10	7	13	13	6	11	11	7	6	6	2	-4	-66. 7	0. 3	20
69	自転車乗用中	26	20	17	19	18	15	19	18	14	12	13	1	8. 3	2. 3	50
歳	歩行中	49	55	40	51	64	49	43	40	48	49	34	-15	-30. 6	5. 9	69
	その他	0	0	0	0	0	0	1	0	1	0	1	1	-	0. 2	-
	計	121	130	109	124	126	117	111	115	109	114	87	-27	-23. 7	15. 1	72
	自動車乗車中	49	31	43	31	35	32	37	39	28	45	33	-12		5. 7	67
70	自動二輪車乗車中	2	3	2	1	2	2	1	1	3	1	1	0	0. 0	0. 2	50
1	原付乗車中	6	5	13	4	13	9	11	4	4	7	5	-2	-28. 6	0. 9	83
74	自転車乗用中	36	38	21	16	22	13	24	19	19	19	25	6	31.6	4. 3	69
歳	歩行中	71	69	69	60	69	62	68	63	43	50	44	-6	-12. 0	7. 6	62
	その他	0	0	1	0	0	0	0	1	0	0	1	1	_	0. 2	
	計	164	146	149	112	141	118	141	127	97	122	109	-13	-10. 7	18. 9	
	自動車乗車中	46	47	45	40	41	41	37	51	37	44	29	-15	-34. 1	5. 0	63
75	自動二輪車乗車中	3	5	4	2	5	1	2	2	2	2	2	0		0. 3	67
	原付乗車中	9	12	5	9	9	13	8	11	4	9	4	-5		0. 7	44
79	自転車乗用中	26	29	27	25	32	23	38	27	22	17	23	6	35. 3	4. 0	88
歳	歩行中	80	103	89	74	81	70	78	68	60	64	60	-4	-6. 3	10. 4	75
	その他	2	0	0	0	2	0	0	1	0	0	1	1		0. 2	
	計	166	196	170	150	170	148	163	160	125	136	119	-17			
	自動車乗車中	32	36	45	36	52	36	39	32	42	41	40	-1			
80	自動二輪車乗車中	0	2	2	1	4	3	3	2	l	2	2	0			
	原付乗車中	6	12	8	6	9	6	3	10	2	7	5	-2		=	
	自転車乗用中	20	25	25	24	25	10	22	21	25	20	27	7		=	
歳	歩行中	95	89	98	90	82	92	91	86		72	59	-13			
	その他	1	0	0	1	1	0	0	0	0	0	0	0		0.0	
	計	154	164	178	158	173	147	158	151	137	142	133	-9		23. 1	
	自動車乗車中	14	13	14	28	25	36	24	36	31	35	33	-2			
	自動二輪車乗車中	3	0	1	1	1	2	3	2	2	0	1	1		0. 2	
歳	原付乗車中	4	5	9	3	3	5	2	6		3	5	2	:		
	自転車乗用中	21	17	15	13	12	11	15	16		15	14	-1		=	
上	歩行中	99	69	80	81	66	82	66	84	73	80	74	-6			
	その他	0	0	0	0	1	0	1	0	v	1	1	0	0.0		
	<u> </u>	141	104	119	126	108	136	111	144	122	134	128	-6	-4. 5	22. 2	
_	自動車乗車中	176	173	183	174	187	183	173	201	174	208	168	-40		29. 2	
	自動二輪車乗車中	9	12	12	7	16	12	10	14	11	9	10	1		=	
齢	原付乗車中	35	41	48	35	40	44	35	38	17	32	21	-11		3.6	
_	自転車乗用中	129	129	105	97	109	72	118	101	95	83	102	19			
合	歩行中	394	385	376	356	362	355	346	341	292	315	271	-44			
ĒΤ	その他	746	740	705	670	710	0 666	2	2	F00	640	F76	3			
	計	/46	/40	725	670	718	999	684	697	590	648	576	-72	-11. 1	100.0	77

注 1 増減数 (率) は、前年同期と比較した値である。 2 指数は、平成21年を100としたものである。

表2-7 自動車乗車中の年齢層別死者数の推移

年	21年	22年	23年	24年	25年	26年	27年	28年	29年	30年	31年	184 2-4 MF	144 74 TH 14	# -1	11, Mr.L.
年齢層		_	_	_			_	_	_	_	_		増減率 構		
4歳以下	4	0	5	7	4	0	3	6	7	2	0		-100. 0	0.0	
5~9歳	5	2	0	2	2	6	1	0	1	1	0	-1	-100. 0	0.0	0
10~14歳	0	5	0	0	0	1	2	3	1	1	1	0	0. 0	0. 3	-
15~19歳	18	18	21	23	22	27	15	19	9	13	10	-3	−23 . 1	3. 1	56
20~24歳	48	39	34	28	44	29	28	41	18	28	18	-10	-35. 7	5. 6	38
25~29歳	34	29	29	21	27	24	16	20	18	12	15	3	25. 0	4. 7	44
30~34歳	25	26	15	25	14	27	12	12	15	9	5	-4	-44. 4	1.6	20
35~39歳	33	26	22	21	19	23	24	22	13	11	13	2	18. 2	4. 0	39
40~44歳	24	24	20	31	24	31	22	18	21	15	18	3	20. 0	5. 6	75
45~49歳	23	27	25	25	29	18	21	20	23	21	13	-8	-38. 1	4. 0	57
50~54歳	36	29	26	29	25	25	31	25	34	19	17	-2	-10. 5	5. 3	47
55~59歳	35	44	37	26	30	29	32	26	25	24	20	-4	-16. 7	6. 2	57
60~64歳	40	37	48	37	35	32	34	26	42	23	23	0	0. 0	7. 2	58
65~69歳	35	46	36	39	34	38	36	43	36	43	33	-10	-23. 3	10. 3	94
70~74歳	49	31	43	31	35	32	37	39	28	45	33	-12	-26. 7	10. 3	67
75~79歳	46	47	45	40	41	41	37	51	37	44	29	-15	-34. 1	9. 0	63
80~84歳	32	36	45	36	52	36	39	32	42	41	40	-1	-2. 4	12. 5	125
85歳以上	14	13	14	28	25	36	24	36	31	35	33	-2	-5. 7	10. 3	236
合計	501	479	465	449	462	455	414	439	401	387	321	-66	-17. 1 1	100. 0	64
(再掲)															
65歳未満	325	306	282	275	275	272	241	238	227	179	153	-26	-14. 5	47. 7	47
65歳以上	176	173	183	174	187	183	173	201	174	208	168	-40	-19. 2	52. 3	95

注1 増減数(率)は、前年同期と比較した値である。 2 指数は、平成21年を100としたものである。

表2-8 シートベルト着用有無別死者数の推移

年	21年	22年	23年	24年	25年	26年	27年	28年	29年	30年	31年 1				
着用有無	,	'			20 1	20 1	1	20 1	_, ,	00	0. 1	増減数	増減率	構成率	指数
着用	240	240	220	225	227	230	213	231	212	215	172	-43	-20. 0	53.6	72
非着用	237	224	235	200	221	211	190	181	175	165	143	-22	-13. 3	44. 5	60
不明	24	15	10	24	14	14	11	27	14	7	6	-1	-14. 3	1.9	25
合計	501	479	465	449	462	455	414	439	401	387	321	-66	-17. 1	100.0	64
非着用死者構成率	47. 3	46. 8	50.5	44. 5	47. 8	46. 4	45. 9	41.2	43. 6	42. 6	44. 5	-	-	-	94

注 1 増減数 (率) は、前年同期と比較した値である。 2 指数は、平成21年を100としたものである。

表2-9 自動二輪車乗車中の年齢層別死者数の推移

													,	ц Т 17	
年齢層	21年	22年	23年	24年	25年	26年	27年	28年	29年	30年	31年	増減数	増減率	構成率	指数
4歳以下	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0.0	
5~9歳	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0.0	-
10~14歳	0	0	0	1	0	1	0	0	0	0	0	0	-	0.0	-
15~19歳	17	12	21	13	13	12	7	13	10	17	13	-4	-23. 5	12. 7	76
20~24歳	32	24	16	16	16	12	13	14	17	9	11	2	22. 2	10. 8	34
25~29歳	14	11	14	5	16	11	2	4	8	5	4	-1	-20. 0	3. 9	29
30~34歳	17	16	9	10	6	9	14	13	6	5	3	-2	-40. 0	2. 9	18
35~39歳	20	15	16	15	10	11	13	14	7	8	3	-5	-62. 5	2. 9	15
40~44歳	12	17	21	13	16	12	15	14	12	7	10		42. 9	9. 8	83
45~49歳	8	10	9	3	11	12	14	13	20	16	16	l 8	0. 0	15. 7	200
50~54歳	5	6	8	9	9	11	10	5	12	10	13	l :	=	12. 7	260
55~59歳	3	3	5	4	7	5	10	10	5	8	11	3	37. 5	10. 8	367
60~64歳	7	4	6	4	5	5	8	1	7	10	8	-2	-20. 0	7. 8	114
65~69歳	1	2	3	2	4	4	1	7	4	4	4	0	0. 0	3. 9	400
70~74歳	2	3	2	1	2	2	1	1	3	1	1	0	0. 0	1. 0	50
75~79歳	3	5	4	2	5	1	2	2	2	2	2	0	0. 0	2. 0	67
80~84歳	0	2	2	1	4	3	3	2	0	2	2	0	0. 0	2. 0	-
85歳以上	3	0	1	1	1	2	3	2	2	0	1	1		1. 0	33
合計	144	130	137	100	125	113	116	115	115	104	102	-2	-1. 9	100. 0	71
(再掲)															
65歳未満	135	118	125	93	109	101	106	101	104	95	92	-3	3	1	68
65歳以上	9	12	12	7	16	12	10	14	11	9	10	1	11. 1	9. 8	111

注1 増減数(率)は、前年同期と比較した値である。 2 指数は、平成21年を100としたものである。

表2-10 原付自転車乗車中の年齢層別死者数の推移

年	21年	22年	23年	24年	25年	26年	27年	28年	29年	30年	31年	184 - 1 #L		L# -11-	4F. WL
年齢層												_	増減率	-	
4歳以下	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0.0	-
5~9歳	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0. 0	-
10~14歳	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0. 0	-
15~19歳	14	13	13	3	7	11	7	3	5	6	1	-5	-83. 3	2. 4	7
20~24歳	3	2	5	6	3	2	1	1	3	2	1	-1	-50. 0	2. 4	33
25~29歳	0	4	4	4	6	7	4	0	1	5	1	-4	-80. 0	2. 4	-
30~34歳	3	2	3	1	1	3	1	4	0	2	1	-1	-50. 0	2. 4	33
35~39歳	6	3	5	3	4	1	2	2	1	0	2	2	-	4. 9	33
40~44歳	3	5	5	4	3	3	2	3	2	2	2	0	0.0	4. 9	67
45~49歳	1	9	4	3	5	3	5	0	5	3	6	3	100.0	14. 6	600
50~54歳	7	3	7	3	4	3	1	2	2	6	2	-4	-66. 7	4. 9	29
55~59歳	6	5	2	8	3	5	7	6	2	4	2	-2	-50. 0	4. 9	33
60~64歳	9	16	9	14	10	3	5	6	9	6	2	-4	-66. 7	4. 9	22
65~69歳	10	7	13	13	6	11	11	7	6	6	2	-4	-66. 7	4. 9	20
70~74歳	6	5	13	4	13	9	11	4	4	7	5	-2	-28. 6	12. 2	83
75~79歳	9	12	5	9	9	13	8	11	4	9	4	-5	-55. 6	9. 8	44
80~84歳	6	12	8	6	9	6	3	10	2	7	5	-2	-28. 6	12. 2	83
85歳以上	4	5	9	3	3	5	2	6	1	3	5	2	66. 7	12. 2	125
合計	87	103	105	84	86	85	70	65	47	68	41	-27	-39. 7	100. 0	47
(再掲)															
65歳未満	52	62	57	49	46	41	35	27	30	36	20	-16	-44. 4	48. 8	38
65歳以上	35	41	48	35	40	44	35	38	17	32	21	-11	-34. 4	51. 2	60

注1 増減数(率)は、前年同期と比較した値である。 2 指数は、平成21年を100としたものである。

表2-11 自転車乗用中の年齢層別死者数の推移

														(合平4)	<u> </u>
年齢層	21年	22年	23年	24年	25年	26年	27年	28年	29年	30年	31年	増減数	増減率	構成率	指数
4歳以下	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	-	0. 6	_
5~9歳	1	0	2	1	6	2	4	2	1	0	0	0	-	0. 0	0
10~14歳	4	3	1	2	1	1	3	1	0	2	1	-1	-50. 0	0. 6	25
15~19歳	4	8	15	5	8	9	8	3	4	6	3	-3	-50.0	1. 9	75
20~24歳	3	13	1	5	3	0	3	2	2	3	4	1	33. 3	2. 6	133
25~29歳	4	8	1	2	3	1	7	1	2	1	3	2	200. 0	1. 9	75
30~34歳	5	6	1	6	0	1	5	0	2	1	2	1	100.0	1. 3	40
35~39歳	4	4	3	0	4	4	5	6	2	1	3	2	200. 0	1. 9	75
40~44歳	2	6	4	4	6	5	5	8	6	3	1	-2	-66. 7	0. 6	50
45~49歳	9	4	8	7	10	4	7	1	6	3	6	3	100.0	3. 9	67
50~54歳	9	3	10	1	5	7	4	3	5	7	17	10	142. 9	11. 0	189
55~59歳	11	11	15	8	11	8	9	12	5	7	5	-2	-28. 6	3. 2	45
60~64歳	17	13	24	12	12	13	20	10	6	4	7	3	75. 0	4. 5	41
65~69歳	26	20	17	19	18	15	19	18	14	12	13	1	8. 3	8. 4	50
70~74歳	36	38	21	16	22	13	24	19	19	19	25	6	31.6	16. 1	69
75~79歳	26	29	27	25	32	23	38	27	22	17	23	6	35. 3	14. 8	88
80~84歳	20	25	25	24	25	10	22	21	25	20	27	7	35. 0	17. 4	135
85歳以上	21	17	15	13	12	11	15	16	15	15	14	-1	-6. 7	9. 0	67
合計	202	208	190	150	178	127	198	150	136	121	155	34	28. 1	100. 0	77
(再掲)															
65歳未満	73	79	85	53	69	55	80	49	41	38	53	15	39. 5	34. 2	73
65歳以上	129	129	105	97	109	72	118	101	95	83	102	19	22. 9	65. 8	79

注1 増減数(率)は、前年同期と比較した値である。 2 指数は、平成21年を100としたものである。

表2-12 歩行中の年齢層別死者数の推移

	年															
年齢層	·	21年	22年	23年	24年	25年	26年	27年	28年	29年	30年	31年	増減数	増減率	構成率	指数
4歳以下		3	4	2	5	4	5	7	5	4	2	3	1	50. 0	: :	100
5~9歳		3	7	8	3	4	7	5	6	1	5	3	-2	-40. 0	0.8	100
10~14歳		1	2	5	1	0	3	0	3	0	4	0	-4	-100.0	0.0	0
15~19歳		3	1	5	6	5	2	5	4	1	2	4	2	100.0	1.1	133
20~24歳		7	5	3	7	8	5	9	3	9	7	9	2	28. 6	2. 4	129
25~29歳		7	14	11	5	4	7	6	8	8	5	5	0	0.0	1. 3	71
30~34歳		10	10	12	16	11	8	10	11	3	11	8	-3	-27. 3	2. 1	80
35~39歳		9	6	11	12	14	13	5	7	14	9	4	-5	-55. 6	1.1	44
40~44歳		11	8	13	15	15	9	8	7	12	14	9	-5	-35. 7	2. 4	82
45~49歳		13	15	16	15	15	15	17	11	17	11	12	1	9. 1	3. 2	92
50~54歳		21	13	18	28	16	18	19	14	17	14	15	1	7. 1	4. 0	71
55~59歳		35	37	36	29	19	23	22	22	20	11	15	4	36. 4	4. 0	43
60~64歳		37	41	43	52	32	35	32	25	17	22	20	-2	-9. 1	5. 3	54
65~69歳		49	55	40	51	64	49	43	40	48	49	34	-15	-30. 6	9. 0	69
70~74歳		71	69	69	60	69	62	68	63	43	50	44	-6	-12. 0	11. 6	62
75~79歳		80	103	89	74	81	70	78	68	60	64	60	-4	-6. 3	15. 9	75
80~84歳		95	89	98	90	82	92	91	86	68	72	59	-13	-18. 1	15. 6	62
85歳以上		99	69	80	81	66	82	66	84	73	80	74	-6	-7. 5	19. 6	75
合計		554	548	559	550	509	505	491	467	415	432	378	-54	-12. 5	100. 0	68
(再掲)																
65歳未満		160	163	183	194	147	150		126	123	117	107	-10	-8. 5	28. 3	67
65歳以上		394	385	376	356	362	355	346	341	292	315	271	-44	-14. 0	71. 7	69

注1 増減数(率)は、前年同期と比較した値である。 2 指数は、平成21年を100としたものである。

表2-13 昼夜別死亡事故発生状況の推移

																<u> </u>	
昼夜	न	年	21年	22年	23年	24年	25年	26年	27年	28年	29年	30年	31年	増減数	増減率	構成率	均 粉
少12	<u>~</u>																
		500000000000000000000000000000000000000	673	671	664	563	609	553	585	591	514	542	462	-80	-14. 8	47. 2	69
	昼間	明	-	-	-	44	58	43	52	45	32	38	32	-6	-15. 8	3. 3	-
	間	昼	-	-	-	477	514	467	484	494	447	465	398	-67	-14. 4	40. 7	-
件		暮	-	-	_	42	37	43	49	52	35	39	32	-7	-17. 9	3. 3	-
			791	765	748	724	717	708	676	606	587	545	516	-29	-5. 3	52. 8	65
	夜	暮	-	-	-	126	131	114	116	107	106	101	90	-11	-10. 9	9. 2	-
数	間	夜	-	-	-	539	501	528	489	438	415	384	383	-1	-0. 3	39. 2	-
~		明	_	_	_	59	85	66	71	61	66	60	43	-17	-28. 3	4. 4	-
	合言	計	1, 464	1, 436	1, 412	1, 287	1, 326	1, 261	1, 261	1, 197	1, 101	1, 087	978	-109	-10. 0	100.0	67
	夜間	の構成率	54. 0	53. 3	53. 0	56. 3	54. 1	56. 1	53. 6	50.6	53. 3	50. 1	52. 8	-	-	-	98
			688	685	688	586	630	563	603	606	524	558	479	-79	-14. 2	47. 8	70
	昼間	明	-	-	-	46	59	43	53	46	32	38	32	-6	-15. 8	3. 2	-
死	間	昼	_	_	_	498	533	477	498	505	457	479	415	-64	-13. 4	41. 4	-
		暮	-	-	-	42	38	43	52	55	35	41	32	-9	-22. 0	3. 2	-
者		411111111111111111111111111111111111111	804	786	769	748	735	723	688	634	593	557	523	-34	-6. 1	52. 2	65
日	夜	暮	-	-	-	128	135	114	118	108	107	103	91	-12	-11. 7	9. 1	-
	間	夜	_	-	-	555	514	542	499	464	420	393	388	-5	-1.3	38. 7	-
数		明	_	-	-	65	86	67	71	62	66	61	44	-17	-27. 9	4. 4	-
	合言	Ħ	1, 492	1, 471	1, 457	1, 334	1, 365	1, 286	1, 291	1, 240	1, 117	1, 115	1, 002	-113	-10. 1	100.0	67
	夜間	の構成率	53. 9	53. 4	52. 8	56. 1	53. 8	56. 2	53. 3	51.1	53. 1	50.0	52. 2	_	-	-	97

- 注1 増減数 (率) は、前年同期と比較した値である。 2 指数は、平成21年を100としたものである。 3 「昼間」とは、日の出から日没までを、「夜間」とは、日没から日の出までをいう。 4 「明」とは、日の出前又は日の出後の払暁時間帯をいう。 5 「暮」とは、日没前又は日没後の薄暮時間帯をいう。 6 「昼」「夜」とは、払暁及び薄暮時間以外の昼間又は夜間をいう。

表2-14 昼夜別・状態別死者数の推移

	年														(各年4)	1 不)
昼夜・∶	•	21年	22年	23年	24年	25年	26年	27年	28年	29年	30年	31年	増減数	増減率	構成率	指数
	自動車乗車中	284	273	263	246	269	247	253	257	241	247	201	-46	-18. 6	42. 0	71
尽	自動二輪車乗車中	98	83	84	56	68	59	72	68	68	65	65	0	0. 0	13. 6	66
企	原付乗車中	52	61	65	52	56	48	35	49	21	36	25	-11	-30. 6		
間	自転車乗用中	112	130	106	82	105	68	108	97	82	74	86	12	16. 2		Ē
	歩行中	139	138	169	149	130	140	135	132	110	135	99	-36	-26. 7		•
	その他	3	0	1	1	2	1	0	3	2	1	3	2	200. 0		
	計	688	685	688	586	630	563	603	606	524	558	479	-79	-14. 2		
	自動車乗車中	-	-	-	20	32	25	24	25	16	18	9	-9	-50. 0		
	自動二輪車乗車中		_	_	9	6	5	7	8	5	5	6	1	20. 0		Ē
明	原付乗車中				5	6	5	5	5	1	2	3	1	50.0		
197	自転車乗用中				4	9	4	7	3	2	4	7	3	75. 0		
	5年 歩行中				8	6	4	10	5	8	9	7	-2	-22. 2		
	少10年 その他				0	0	0	0	0	0	0	0	0	-22. 2	0.0	Ē
	計	_			46	59	43	53	46	32	38	32	-6	-15. 8		
		_	_			220	201	205		212		184		-15. 8 -11. 5		-
	自動車乗車中	_	_	-	211		201 51		208 56		208 54	51	-24 -3			
	自動二輪車乗車中	_	_	_	42	62		62		61			I	-5. 6		
昼	原付乗車中	_	_	-	45	48	41	25	39	19	32	20	-12	-37. 5		•
	自転車乗用中	_	_	-	72	89	62	93	86	72	66	72	6	9. 1		
	歩行中	_	_	-	127	112	121	113	113	91	119	85	-34	-28. 6		
	その他	_	_		1	2	1	0	3	2	0	3	3	-	0.7	
	計	-	_		498	533	477	498	505	457	479	415	-64	-13. 4		
	自動車乗車中	-	-	-	15	17	21	24	24	13	21	8	-13	-61.9		Ē
١	自動二輪車乗車中	_	_	-	5	0	3	3	4	2	6	8	2	33. 3		
暮	原付乗車中	-	_	-	2	2	2	5	5	1	2	2	0	0.0		
	自転車乗用中	_	_	-	6	7	2	8	8	8	4	7	3	75. 0		
	歩行中	_	-	-	14	12	15	12	14	11	7	7	0	0. 0		
	その他	-	_		0	0	0	0	0	0	1	0	-1			
	計	_	_		42	38	43	52	55	35	41	32	-9	-22. 0		:
	自動車乗車中	217	206	202	203	193	208	161	182	160	140	120	-20			Ē
夜	自動二輪車乗車中	46	47	53	44	57	54	44	47	47	39	37	-2	-5. 1		
間	原付乗車中	35	42	40	32	30	37	35	16	26	32	16	-16	-50. 0		
1-3	自転車乗用中	90	78	84	68	73	59	90	53	54	47	69	22	46. 8		
	歩行中	415	410	390	401	379	365	356	335	305	297	279	-18	-6. 1		
	その他	1	3	0	0	3	0	2	1	1	2	2	0	0.0		
	計	804	786	769	748	735	723	688	634	593	557	523	-34	-6. 1		
	自動車乗車中	_	_	-	24	28	18	10	13	19	12	15	3	25. 0		Ē
	自動二輪車乗車中	-	-	-	4	8	3	4	5	8	6	3	-3	-50.0		•
暮	原付乗車中	-	-	-	6	5	4	5	2	1	7	4	-3	-42. 9		•
	自転車乗用中	-	-	-	15		14	14		10		9	2			1
	歩行中	-	-	-	79		75	84		69		60	-11			
	その他	_	_		0		0	1	0	0		0	0		0.0	
<u> </u>	計	-	_		128	135	114	118	108	107	103	91	-12		100.0	
	自動車乗車中	-	-	-	157	134	171	131	152	123	113	94	-19	-16.8		Ē
	自動二輪車乗車中	-	-	-	37	41	45	36	38	31	26	32	6	23. 1		
夜	原付乗車中	-	-	-	23	18	30	26	13	23	22	9	-13	-59. 1		
	自転車乗用中	-	-	-	46	52	40	64	38	37	35	54	19	54. 3	:	•
	歩行中	-	-	-	292	267	256	241	222	205		198	3	1.5		
	その他	_	_		0		0	1	1	1	2	1	-1			
\vdash	計		_		555	514	542	499	464	420	393	388	-5		100.0	-
	自動車乗車中	-	-	-	22	31	19	20	17	18	15	11	-4	-26. 7		
	自動二輪車乗車中	-	-	-	3	8	6	4	4	8	7	2	-5	-71. 4		
明	原付乗車中	-	-	-	3	7	3	4	1	2	3	3	0	0.0		•
	自転車乗用中	-	-	-	7	6	5	12	5	7	5	6	1			
	歩行中	-	-	-	30	33	34	31	35	31	31	21	-10			
	その他	-	_	-	0	1	0	0	0	0	0	1	1		2. 3	
	計	_	_	_	65	86	67	71	62	66	61	44	-17	-27 9	100.0	į .

注1 増減数(率)は、前年同期と比較した値である。
2 指数は、平成21年を100としたものである。
3 「昼間」とは、日の出から日没までを、「夜間」とは、日没から日の出までをいう。
4 「明」とは、日の出前又は日の出後の払暁時間帯をいう。
5 「暮」とは、日没前又は日没後の薄暮時間帯をいう。
6 「昼」「夜」とは、払暁及び薄暮時間以外の昼間又は夜間をいう。

表2-15 昼夜別・年齢層別死者数の推移

-		_													(各年4)	<u> 7 不 / </u>
		21年	22年	23年	24年	25年	26年	27年	28年	29年	30年	31年		-		-
昼夜	しょ 年齢層	<u> </u>	<u> </u>	·		·	·			·	·		増減数	増減率	一件八十	
	4歳以下		6 4	5	8	7	4	8	8	8	2	4	2	100. 0		1
	5~9歳	1 '	8	9	5	11	11	10	8	2	4	2	-2	-50. 0	0.4	33
	10~14歳		3	5	2	1	5	2	4	0	6	1	-5	-83. 3	0. 2	1
	15~19歳	2		22	17	15	16	13	18	7	23	10	-13	-56. 5	2. 1	Ē
	20~24歳	4:	35	27	21	24	11	23	17	15	18	15	-3	-16. 7		i
	25~29歳	2	24	21	9	29	16	15	10	15	8	10	2	25. 0	2. 1	48
	30~34歳	2:	23	19	23	7	15	16	18	9	7	7	0	0. 0	1.5	32
昼	35~39歳	3	3 20	22	20	12	18	24	22	13	8	15	7	87. 5	3. 1	45
	40~44歳	19	25	31	27	21	16	23	23	21	12	15	3	25. 0	3. 1	79
間	45~49歳	13	3 20	24	16	27	19	24	19	30	26	26	0	0. 0	5. 4	200
	50~54歳	3	17	29	29	30	29	25	17	27	25	26	1	4. 0	5. 4	76
	55~59歳	3	44	22	24	38	30	30	38	25	27	24	-3	-11. 1	5.0	65
	60~64歳	4	55	59	48	35	33	36	30	42	29	29	0	0. 0	6. 1	59
	65~69歳	5	59	49	52	59	54	53	53	55	46	35	-11	-23. 9	7. 3	59
	70~74歳	8	70	82	56	73	49	64	65	46	73	51	-22	-30. 1	10.6	61
	75~79歳	8	107	93	79	92	76	81	92	62	82	60	-22	-26. 8	12. 5	70
	80~84歳	8-	92	105	81	95	79	93	82	77	83	75	-8	-9. 6	15. 7	89
	85歳以上	6	56	64	69	54	82	63	82	70	79	74	-5	-6. 3	15. 4	110
	合計	68	685	688	586	630	563	603	606	524	558	479	-79	-14. 2	100.0	70
	4歳以下		0	2	4	1	1	2	3	3	2	0	-2	-100.0	0.0	0
	5~9歳	;	3 1	1	1	1	4	0	0	1	2	1	-1	-50. 0	0. 2	33
	10~14歳		2 7	1	2	0	1	3	3	1	1	1	0	0.0	0. 2	50
	15~19歳	3:	29	53	33	40	45	29	24	22	21	21	0	0.0	4. 0	66
	20~24歳	5	48	32	41	51	37	31	44	34	31	28	-3	-9. 7	5. 4	55
	25~29歳	3	42	38	28	27	34	20	23	22	20	18	-2	-10. 0	3.4	47
	30~34歳	3	37	21	35	25	33	26	22	17	21	12	-9	-42. 9	2. 3	32
	35~39歳	3	34	35	31	39	35	25	29	24	22	10	-12	-54. 5	1.9	26
夜	40~44歳	3	35	32	40	43	44	29	27	32	29	26	-3	-10. 3	5.0	79
間	45~49歳	4	45	38	37	43	33	40	26	41	28	27	-1	-3. 6	5. 2	66
	50~54歳	4	37	40	41	29	35	40	33	43	31	38	7	22. 6	7. 3	86
	55~59歳	5	58	73	51	32	40	50	38	33	27	29	2	7. 4	5. 5	55
	60~64歳	6	57	71	71	59	55	63	39	40	37	31	-6	-16. 2	5. 9	50
	65~69歳	6	71	60	72	67	63	58	62	54	68	52	-16	-23. 5	9. 9	84
	70~74歳	8	76	67	56	68	69	77	62	51	49	58	9	18. 4	11. 1	72
	75~79歳	8	89	77	71	78	72	82	68	63	54	59	5	9. 3	11. 3	74
	80~84歳	7(72	73	77	78	68	65	69	60	59	58	-1	-1. 7	11.1	83
	85歳以上	7.	48	55	57	54	54	48	62	52	55	54	-1	-1.8	10. 3	73
	合計	80	786	769	748	735	723	688	634	593	557	523	-34	-6. 1	100.0	65

注 1 増減数 (率) は、前年同期と比較した値である。 2 指数は、平成21年を100としたものである。

表3-1 第1当事者別死亡事故件数の推移

																		(各年4	月末)
当事	者			年	21年	22年	23年	24年	25年	26年	27年	28年	29年	30年	31年	増減数	増減率	構成率	指数
				バス	2	1	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	-	0.0	0
			乗	マイクロ	0	0	4	2	2	1	2	3	1	2	1	-1	-50. 0	0.1	-
			用	普通乗用	519	455	458	405	420	384	377	352	326	312	267	-45	-14. 4	27. 3	51
			/1.2	軽乗用	251	259	286	263	262	253	242	264	249	241	233	-8	-3. 3	23.8	93
				小計	772	715	748	670	684	638	622	619	576	555	501	-54	-9. 7	51. 2	65
		自		大型貨物	7	15	9	10	9	7	10	13	8	10	9	-1	-10.0		
		家		中型・準中・普通貨物	94	105	105	92	72	99	84	70	66	60	57	-3	-5. 0		
				中型貨物	18	23	29	19	21	19	11	25	7	12	7	-5			
		用	貨	本中型貨物 準中型貨物	10	20	25	13	21	10		20	11	16	16	0	0.0		•
			物	辛中至貝初 普通貨物	76	82	76	73	51	80	73	45	48	32	34	2	6. 3		:
							159		141		126	127	115		34 85				
				軽貨物	171	167		133		131				119		-34	-28. 6		
				小計	272	287	273	235	222	237	220	210	189	189	151	-38	-20. 1		:
			<u> </u>	トレーラー	0	0	0	1	2	0	0	1	0	0	0	0	-	0.0	
	自		小言		1, 044	1, 002	1, 021	905	906	875	842	829	765	744	652	-92	-12. 4		
			垂	バス	8	8	3	3	6	6	7	4	5	4	5	1	25. 0		:
			乗	マイクロ	0	1	1	0	1	0	0	0	-	1	0	l 18	-100. 0		
自	動		用	普通乗用	11	13	13	11	16	12	14	16	12	20	11	-9	−45 . 0		
				軽乗用	0	1	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	_	0.0	-
動	_	+		小計	19	23	17	14	23	18	21	21	17	25	16	-9	-36. 0	1.6	84
201	車	事		大型貨物	62	73	53	65	66	73	69	58	50	44	44	0	0. 0	4. 5	71
車		業		中型・準中・普通貨物	55	55	53	58	47	48	46	35	36	35	31	-4	-11. 4	3. 2	56
平		用	貨	中型貨物	37	47	47	50	37	41	36	30	28	18	20	2	11. 1	2. 0	54
		713		準中型貨物	-	-	-	-	-	-	-	-	5	15	9	-6	-40. 0	0.9	-
等			物	普通貨物	18	8	6	8	10	7	10	5	3	2	2	0	0. 0	0. 2	11
				軽貨物	6	7	7	4	0	7	8	7	4	5	7	2	40. 0	0.7	117
				小計	123	135	113	127	113	128	123	100	90	84	82	-2	-2. 4	8.4	67
				トレーラー	9	6	9	10	13	16	17	14	10	8	3	-5	-62. 5	0.3	33
			小言		142	158	130	141	136	146	144	121	107	109	98	-11	-10. 1	10.0	69
		11	<u>-</u> カ・	_	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	-1	-100.0	0.0	0
		特	農耒	讲作業用	8	5	5	6	6	9	5	5	5	9	5	-4	-44. 4	0.5	63
		1 ব	大型		2	1	1	5	3	1	4	2	0	8	2	-6	-75. 0	0. 2	100
		車	小型	U	2	2	1	1	1	0	0	0	3	3	2	-1	-33. 3	0. 2	100
			小言		12	8	7	12	10	10	9	7	8	20	9	-11	-55. 0		
		小計	_	-	1, 199	1, 168	1, 158	1, 058	1, 052	1, 031	995	957	880	874	759	-115	-13. 2		
-		_	i –	 일二輪	45	41	36	28	41	27	29	36	28	25	27	2	8. 0		
	_	白	軽二		22	16	25	19	19	15	14	17	20	18	13	-5	-27. 8		•
	二輪	_		ー≠┉ 寸二種	20	26	18	18	25	23	30	19	24	22	27	5	22. 7		
	車				87	83	79	65	85	65	73	72	72	65	67	2	3. 1		
			- 小計 寸一種		56	74	63	53	61	65	46	45	42	46	28	-18	-39. 1		
	١	_	原付一種 N計		143	157	142	118	146	130	119	117	114	111	95	-16 -16	-14. 4		
L	ルテ	<u> 小計</u> 小計			1, 342	1, 325	1, 300	1, 176	1, 198	1, 161	1, 114	1. 074	994	985	854	-131	-14. 4		
	小計 転車					1, 325													
		n ±	Ŧ		65 1		62 0	58	65	45	87	71	66	47	77	30	63.8		
その		ル単	画			0		0	0	1			3	- 1		1	100. 0		
	行者 _明				48	46	43	45	58	50	57	50	37	54	43	-11	-20. 4		
不明					8	13	7	8	5	4	2	1 10-	1 101	0	2	2	-	0.2	
合計					1, 464	1, 436	1, 412	1, 287	1, 326	1, 261	1, 261	1, 197	1, 101	1, 087	978	-109	-10. 0	100.0	67

注 1 増減数 (率) は、前年同期と比較した値である。 2 指数は、平成21年を100としたものである。 3 トレーラは、大型貨物、中型貨物、準中型貨物及び普通貨物の内数。 4 平成29年3月12日施行の改正道路交通法による準中型免許の新設に伴い中型免許及び普通免許の車両トン数の範囲が変更された。

表3-2 原付以上運転者 (第1当事者) の年齢層別死亡事故件数の推移

:	年															
年齢層		21年	22年	23年	24年	25年	26年	27年	28年	29年	30年	31年	増減数	増減率	構成率	指数
15歳以下	T	1	1	1	1	0	0	2	0	2	1	0	-1	-100.0	0.0	0
16~19歳		56	37	45	50	45	47	36	36		33	23	-10	-30. 3	2.7	41
20~24歳		156	121	117	98	92	93	103	95	69	59	56	-3	-5. 1	6.6	36
25~29歳		121	101	119	107	122	82	87	71	84	57	58	1	1.8	6.8	48
30~34歳		118	113	106	96	83	93	78	67	62	58	35	-23	-39.7	4. 1	30
35~39歳		142	137	120	107	95	98	96	72	72	65	53	-12	-18.5	6. 2	37
40~44歳		98	137	110	118	113	105	95	102	87	88	83	-5	-5. 7	9.7	85
45~49歳		91	106	96	89	110	84	83	86	102	95	86	-9	-9. 5	10. 1	95
50~54歳		95	86	91	83	71	95	95	89	82	69	62	-7	-10. 1	7. 3	65
55~59歳		113	100	85	97	73	77	84	76	69	69	78	9	13. 0	9. 1	69
60~64歳		98	114	130	98	98	89	90	84	88	83	81	-2	-2.4	9. 5	83
65~69歳		64	76	74	61	86	91	84	94	80	84	65	-19	-22. 6	7. 6	102
70~74歳		66	65	69	48	67	59	57	61	52	79	65	-14	-17. 7	7. 6	98
75~79歳		70	69	62	61	50	61	56	66	48	59	42	-17	-28.8	4. 9	60
80~84歳		30	43	52	45	66	58	44	43	43	55	44	-11	-20.0	5. 2	147
85歳以上		23	19	23	17	27	29	24	32	25	31	23	-8	-25. 8	2. 7	100
合計		1, 342	1, 325	1, 300	1, 176	1, 198	1, 161	1, 114	1, 074	994	985	854	-131	-13. 3	100.0	64
(再掲)																
16~24歳		212	158	162	148	137	140	139	131	98	92	79	-13	-14. 1	9. 3	37
65歳以上		253	272	280	232	296	298	265	296	248	308	239	-69	-22. 4	28. 0	94
70歳以上		189	196	206	171	210	207	181	202	168	224	174	-50	-22. 3	20. 4	92
75歳以上		123	131	137	123	143	148	124	141	116	145	109	-36	-24. 8	12. 8	89
80歳以上		53	62	75	62	93	87	68	75	68	86	67	-19	-22. 1	7. 8	126

増減数(率)は、前年同期と比較した値である。 注 1

表3-3 原付以上運転者(第1当事者)の年齢層別免許保有者10万人当たり死亡事故件数の推移

(各年4月末) (免許保有者数30年末) 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年 31年 増減数 増減率 指数 (人) 構成率 年齢層 15歳以下 4. 74 4. 09 3.07 883, 574 16~19歳 3. 28 4. 70 4.31 3.64 3.69 3.56 2. 60 -0.96 -27.0 1.1 20~24歳 2.76 2. 24 2. 25 1.94 1.87 1. 93 2. 15 1.99 1.45 1.24 1. 18 -0.06 -5. 1 43 4, 741, 391 5.8 62 5, 411, 094 25~29歳 1.72 1.47 1.77 1.63 1.90 1.32 1.45 1.22 1.03 1.07 0.04 3.9 6.6 1.49 1. 39 1.35 1. 27 30~34歳 1.39 1.13 1.30 1.11 0.98 0.92 0.88 0.55 -0. 34 -37. 9 39 6, 372, 833 7.7 35~39歳 1.54 1.47 1.29 1.17 1.07 1.15 1.18 0.91 0.95 0.88 0.73 -0.14 -16. 5 48 7, 224, 125 8.8 1, 26 -0.02 79 8 524 016 40~44歳 1 23 1 68 1 33 1 33 1 14 1 02 1 10 0 95 0 99 0.97 -2 0 10 4 45~49歳 1.45 -11. 4 9, 147, 989 1.27 1.27 1.21 1.43 1.06 1.02 1.04 1.15 1.06 0.94 -0. 12 11.1 50~54歳 1.37 1.24 1.32 1, 20 1.01 1.34 1. 32 1.19 1.12 0.91 0.79 -0. 12 -12. 7 58 7, 842, 227 9.5 80 8. 4 55~59歳 1 40 1 32 1 37 1 07 1 13 1 24 1 02 1 00 0 12 6 949 153 1 17 1 13 1 12 11 8 1. 41 1.52 1. 23 1. 29 1. 25 1. 23 -0. 02 -1.9 87 6, 583, 657 8.0 60~64歳 1.61 1.16 1.20 1.14 1.19 65~69歳 1.21 1.35 1.34 1.12 1.44 1.40 1.19 1.24 1.01 1.10 0.89 -0. 21 -19. 1 73 7, 337, 914 8.9 -25. 5 5, 658, 642 70~74歳 1 89 1 80 1 84 1 21 1 59 1 29 1 18 1 29 1 12 1 54 1 15 -0 39 61 6 9 75~79歳 3, 373, 202 4. 1 3.60 3.36 2.82 2.61 2.01 2. 38 2. 10 2.34 1.58 1.85 1.25 -0. 61 -32. 8 35 78 80~84歳 3.43 4.59 5.17 4. 20 5.62 4.62 3. 32 2.99 2.82 3.39 2.67 -0. 73 -21.4 1,650,334 2.0 85歳以上 10. 52 7. 57 7. 66 4. 97 7. 27 6.75 5. 01 3.74 -1.51 -28. 8 36 614, 773 0.7 6.12 4.43 5. 25 1. 67 1.64 1. 60 1. 45 1. 47 1.42 1.36 1.31 1. 21 1.04 -0. 16 62 82, 314, 924 100.0 合計 1. 20 -13. 4 (再掲) 3. 10 2. 42 2. 57 2. 42 2. 29 2.39 2. 40 2. 28 1. 72 1. 62 1. 40 -0. 22 -13.5 45 6.8 16~24歳 5.624.965 65歳以上 2.14 2. 18 2. 20 1.76 2.08 1.94 1.62 1.73 1.40 1.69 1. 28 -0. 41 -24. 3 60 18, 634, 865 22.6 70歳以上 2.89 2.86 2.84 2. 21 2.55 2.35 1.94 2.13 1.72 2. 13 1.54 -0.59 -27. 7 53 11, 296, 951 13.7 -0. 75 -28. 1 5, 638, 309 75歳以上 4.04 4.04 3.91 3. 28 3.55 3.48 2.77 2.95 2.26 2.69 1.93 48 6.8 4.84 5. 22 5.74 4. 39 6.02 5. 16 3.77 3.82 3. 25 3.89 2. 96 -0. 93 61 80歳以上 -24. 0 2, 265, 107 2.8

² 指数は、平成21年を100としたものである。

増減数(率)は、前年同期と比較した値である。 指数は、平成21年を100としたものである。 算出に用いた免許保有者数は、各前年の12月末現在の値である。

表3-4 原付以上運転者 (第1当事者) の法令違反別死亡事故件数の推移

															(各年4月	11/1
:土 本	年 違反	21年	22年	23年	24年	25年	26年	27年	28年	29年	30年	31年	増減数	増減率	構成率	指数
	無視	44	52	56	42	42	34	52	35	35	42	28	坦減致 -14	-33.3		指致 64
	区分	68	52	56	49	64	53	40	58	60	53	47	-6	-11. 3		
	速度	102	87	74	56	57	64	70	60	44	42	37	-5	-11. 9	j	36
	・転回等	8	2	10	8	57	8	70	00	3	72	۵,	0	0.0		50
追越		10	۵	6	10	12	11	, 5	6	٥	6	1	-5		āā.	
		10	1	7	10	12	2	3	5	1	4		-4		āā.	
	違反	ა ი	4	5	ى م		2	ა	0		4 E	1	-4 -4	-100. 0 -80. 0		50
	達反	4	1	ن 4	ა 0	0	0	ა 2		0	J	1	-4 0	-60. 0 0. 0		25
	達及 ·交差点違反	4	3	4		3	U	2		U	ı	I	0		0. 1 0. 0	25
		-	-	-	-	-	-	-	-	0.0	0	0	U	-		
	通行妨害	37	37	42	31	26	30	24	25	26	34	33	-1:		j	
	点安全進行	54	78	70	64	52	67	61	50	55	43	42	-1	-2. 3		78
	者妨害等 ·	85	88	82	93	82	74	68	84	63	85	61	-24	-28. 2		72
I	違反	6	9	9	6	8	5	/	3	4	4	3	-1	-25. 0]	
	不停止	55	42	35	39	24	36	30	30	29	25	26	1	4. 0		
	不良	1	1	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0	_	0.0	0
	い運転	23	8	17	8	8	9	8	10	4	6	4	-2	-33. 3	ē	17
	運転	3	1	3	2	5	6	5	11	4	11	10	-1			
	運転操作不適	132	159	144	114	153	127	149	141	146	143	99	-44	-30. 8		75
安	漫然運転	205	237	210	243	212	226	202	199	184	156	151	-5	-3. 2	17. 7	74
全	脇見運転	208	187	202	183	171	176	138	129	120	112	109	-3	-2. 7	12. 8	52
運転	動静不注視	38	36	30	31	33	29	24	24	20	17	18	1	5. 9	2. 1	47
義 :	安全不確認	154	136	142	97	124	100	134	113	107	111	99	-12	-10. 8	11. 6	64
務 :	安全速度	53	54	52	40	42	30	34	26	33	25	19	-6	-24. 0	2. 2	36
	その他	9	14	10	20	13	21	13	11	14	19	16	-3	-15. 8	1.9	178
"	小計	799	823	790	728	748	709	694	643	624	583	511	-72	-12. 3	59.8	64
その	他の違反	24	22	21	14	22	19	22	21	16	17	22	5	29. 4	2. 6	92
違反	不明	14	6	12	19	33	32	13	21	17	20	23	3	15. 0		164
合計		1, 342	1, 325	1, 300	1, 176	1, 198	1, 161	1, 114	1, 074	994	985	854	-131	-13. 3	100.0	64

注1 増減数(率)は、前年同期と比較した値である。 2 指数は、平成21年を100としたものである。

表3-5 原付以上運転者 (第1当事者) の法令違反別・年齢層別死亡事故件数

(平成31年4月末)

															\ \ \ \ \	以31年4	/////
年 法令違反	15歳 以下	16~ 19歳	20~ 24歳	25~ 29歳	30~ 34歳	35~ 39歳	40~ 44歳	45~ 49歳	50~ 54歳	55~ 59歳	60~ 64歳	65~ 69歳	70~ 74歳	75~ 79歳	80~ 84歳	85歳 以上	合計
信号無視	0	3	0	2	0	1	0	3	0	5	3	3	5	1	0	2	28
通行区分	0	2	3	2	4	1	5	1	0	7	4	7	5	1	4	1	47
最高速度	0	6	10	4	0	3	4	4	0	3	1	1	0	1	0	0	37
横断・転回等	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	1	0	0	1	0	1	4
追越し	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1
踏切不停止	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
右折違反	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	1
左折違反	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	1
環状交差点違反	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
優先通行妨害	0	2	2	3	0	1	5	3	4	2	3	3	2	0	3	0	33
交差点安全進行	0	0	1	3	3	4	1	5	4	4	7	3	3	2	2	0	42
歩行者妨害等	0	0	2	5	3	3	9	8	6	6	5	4	5	3	2	0	61
徐行違反	0	0	0	0	0	0	2	1	0	0	0	0	0	0	0	0	3
一時不停止	0	1	0	0	1	1	1	3	1	1	0	3	2	6	3	3	26
整備不良	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
酒酔い運転	0	1	0	1	0	0	0	0	0	0	1	1	0	0	0	0	4
過労運転	0	0	0	1	2	0	0	0	0	2	1	2	1	0	1	0	10
運転操作不適	0	2	4	9	1	6	7	7	14	4	6	4	7	10	13	5	99
安 漫然運転	0	1	5	10	8	14	19	19	12	11	18	14	8	4	5	3	151
全 脇見運転	0	1	14	9	7	7	11	16	9	10	8	3	9	3	1	1	109
運動静不注視	0	0	0	2	0	2	2	1	2	1	1	2	2	2	1	0	18
義 安全不確認	0	2	11	3	4	6	8	8	6	13	15	5	9	4	3	2	99
務安全速度	0	0	1	1	0	2	4	4	0	3	1	1	1	1	0	0	19
その他	0	0	0	2	0	2	0	1	0	1	0	3	2	1	1	3	16
小計	0	6	35	36	20	39	51	56	43	43	49	32	38	25	24	14	511
その他の違反	0	0	1	0	2	0	0	2	2	2	4	3	3	2	0	1	22
違反不明	0	2	1	0	0	0		0	2	3	1	2	1	0	5	1	23
合計	0	23	56	58	35	53	83	86	62	78	81	65	65	42	44	23	854

表3-6 原付以上運転者 (第1当事者)の飲酒別死亡事故件数の推移

	年	21年	22年	23年	24年	25年	26年	27年	28年	29年	30年	31年				
飲河	酉	214	22+	204	244	204	204	27+	20+	234	304	314	増減数	増減率	構成率	指数
	酒酔い	23	8	17	10	9	9	8	11	5	7	4	-3	-42. 9	0. 5	17
飲	酒気帯び(0.25以上)	59	45	46	37	50	51	32	43	40	34	31	-3	-8. 8	3. 6	53
酒あ	酒気帯び(0.25未満)	11	6	3	7	7	9	5	2	4	3	8	5	166. 7	0.9	73
	基準以下	3	8	11	8	10	8	11	4	2	12	12	0	0. 0	1.4	400
	検知不能	5	11	7	9	10	6	5	9	9	8	7	-1	-12. 5	0.8	140
	小計	101	78	84	71	86	83	61	69	60	64	62	-2	-3. 1	7. 3	61
	飲酒あり構成率	7. 5	5. 9	6.5	6.0	7. 2	7. 1	5. 5	6.4	6.0	6. 5	7. 3	-	-	-	96
飲河	酉なし	1, 229	1, 237	1, 204	1, 096	1, 101	1, 070	1, 048	993	928	916	782	-134	-14. 6	91. 6	64
調査	查不能	12	10	12	9	11	8	5	12	6	5	10	5	100. 0	1. 2	83
合詞	it	1, 342	1, 325	1, 300	1, 176	1, 198	1, 161	1, 114	1, 074	994	985	854	-131	-13. 3	100.0	64

注1 増減数(率)は、前年同期と比較した値である。 2 指数は、平成21年を100としたものである。

表3-7 事故類型別死亡事故件数の推移

_			-				-	-								(各年4月	木)
事故	女類型	年 <u>!</u>	21年	22年	23年	24年	25年	26年	27年	28年	29年	30年	31年	増減数	増減率	構成率	指数
	対面	通行中	28	21	16	21	9	14	12	15	10	8	11	3	37. 5	1.1	39
	背面	背面通行中		28	50	33	29	42	33	42	27	24	25	1	4. 2	2. 6	52
		横断步道	118	121	115	122	115	102	114	100	83	97	71	-26	-26. 8	7. 3	60
	横	横断步道付近	30	47	51	57	36	49	48	43	33	36	32	-4	-11. 1	3. 3	107
١.	断中	横断步道橋付近	10	4	7	1	6	6	5	2	2	1	3	2	200. 0	0. 3	30
人対	·	その他	231	218	215	200	192	187	165	165	165	151	135	-16	-10. 6	13. 8	58
車面		小計	389	390	388	380	349	344	332	310	283	285	241	-44	-15. 4	24. 6	62
间	路上	遊戯中	0	0	1	1	1	1	2	1	1	0	0	0	_	0.0	-
	路上	作業中	6	6	9	5	8	13	5	11	9	8	7	-1	-12. 5	0.7	117
	路上	停止中	13	20	17	16	11	12	14	13	13	15	8	-7	-46. 7	0.8	62
	路上	横臥	-	-	-	37	44	35	38	24	27	40	45	5	12. 5	4. 6	_
	その	他	56	68	52	27	27	26	36	29	29	24	19	-5	-20. 8	1.9	34
	小計		540	533	533	520	478	487	472	445	399	404	356	-48	-11. 9	36. 4	66
	正面	衝突	172	142	144	132	137	130	123	121	112	116	92	-24	-20. 7	9.4	53
	追	進行中	38	35	43	42	41	37	34	40	23	23	24	1	4. 3	2. 5	63
	突	その他	23	39	34	37	27	35	32	26	34	38	13	-25	-65. 8	1. 3	57
車		小計		74	77	79	68	72	66	66	57	61	37	-24	-39. 3	3.8	61
両	出会	い頭	225	219	201	163	150	136	180	138	136	126	137	11	8. 7	14. 0	61
相石	追越	追抜時	15	13	14	15	24	13	5	13	13	16	5	-11	-68.8	0. 5	33
-	すれ	違い時	3	3	3	2	4	4	9	11	6	4	1	-3	-75. 0	0. 1	33
	左折	時	19	20	16	14	19	12	21	21	9	11	14	3	27. 3	1.4	74
	右折	時	79	77	80	67	74	61	57	55	52	57	50	-7	-12. 3		63
	その	他	45	50	56	34	43	34	32	24	22	34	24	-10	-29. 4		53
	小計		619	598	591	506	519	462	493	449	407	425	360	-65	-15. 3	36.8	58
		電柱	46	51	43	33	49	36	38	36	38	25	30	5	20. 0	: :	65
	ı	標識	14	12	12	7	11	15	9	11	11	3	7	4	133. 3	: :	
	作	分離帯等	14	19	12	10	12	16	13	12	12	17	7	-10	-58. 8	0.7	50
	物衝	防護柵等	55	50	46	49	58	58	55	39	44	46	57	11	23. 9	5.8	104
	突	家屋・塀	20	14	25	19	18	24	16	17	17	10	20	10	100. 0	1 1	100
車		橋梁・橋脚	7	10	5	10	7	7	5	3	10	6	4	-2	-33. 3	: :	57
両		その他	30	48	33	27	33	40	37	48	37	37	28	-9	-24. 3		93
単独		小計	186	204	176	155	188	196	173	166	169	144	153	9	6. 3		82
_	駐車	車両衝突	15	12	11	23	18	18	14	9	11	8	9	1	12. 5		60
	路外	転落	50	38	50	31	59	52	60	71	63	39	59	20	51.3	: :	118
	逸脱	その他	4	6	5	8	10	13	6	14	9	8	6	-2	-25. 0	: :	150
		小計	54 17	44	55	39	69	65	66	85	72	47	65	18	38. 3	: :	120
	転倒			31	22	16	20	15	22	17	25	22	12	-10	-45. 5		71
		その他		5	7	15	12	8	13	8	6	15	8	-7	-46. 7	: :	33
<u> </u>	小計		296	296	271	248	307	302	288	285	283	236	247	11	4. 7		83
列耳			9	9	17	13	22	10	8	18	12	22	15	-7	-31.8	: :	167
合計	†		1, 464	1, 436	1, 412	1, 287	1, 326	1, 261	1, 261	1, 197	1, 101	1, 087	978	-109	-10.0	100.0	67

注1 増減数 (率) は、前年同期と比較した値である。 2 指数は、平成21年を100としたものである。

表3-8 地形別・道路形状別死亡事故件数の推移

					1						-							(各年4	712/
地形	彡・道		状	年	21年	22年	23年	24年	25年	26年	27年	28年	29年	30年	31年	増減数	増減率	構成率	指数
		交	環状	交差点	-	-	-	-	_	-	-	-	0	0	0	0	-	0.0	_
		差点	÷	信号機有	214	208	192	188	176	150	201	176	157	162	131	-31	-19. 1	13. 4	61
	交	内	他	信号機無	156	157	157	124	132	147	125	107	124	124	122	-2	-1. 6	12. 5	78
	差点		小計		370	365	349	312	308	297	326	283	281	286	253	-33	-11. 5	25. 9	68
	ALC.	環状	交差	点付近	_	_	_	_	_	_	_	_	0	0	0	0	-	0.0	_
市			点付		93	120	120	108	111	136	140	97	93	92	91	-1	-1, 1	9. 3	98
'		小計			463	485	469	420	419	433	466	380	374	378	344	-34	-9. 0	35. 2	
街		_		屈折	69	48	52	33	28	45	37	30	37	28	38	10	35. 7	3. 9	
地	単		· 達単路		249	233	233	210	226	203	183	183	175	189	156	-33	-17. 5	16. 0	
	路		オル		2	0	0	1	2	0	3	1	1	2	0	-2	-100. 0	0.0	
	岭	- / 橋	1170		6	12	8	4	10	5	7	9	4	8	4	-4	-50. 0	0.4	
		小計			326	293	293	248	266	253	230	223	217	227	198	-29	-12. 8	20. 2	
	踏む				6	7	10	10	16	5	5	13	10	15	120	-3	-20. 0	1. 2	
		-	り場所	f	4	3	9	9	13	8	20	17	12	15	19	4	26. 7	1. 9	
	小計				799	788	781	687	714	699	721	633	613	635	573	-62	-9. 8	58. 6	
	11 · P		晋北	交差点	700	700	-	-	- /1-	-	-	-	010	000	0/0	0	-	0.0	
		差	<u> </u>	信号機有	46	58	56	47	42	33	32	32	28	28	24	-4	-14. 3	2. 5	
	交	点内	の	信号機無	132	120	111	86	92	82	84	98	76	71	67	-4	-5. 6	6. 9	
	差	.,	小計		178	178	167	133	134	115	116	130	104	99	91	-8	-8. 1	9. 3	
	点	ᄪᄱ			170	170	107	100	154	110	110	130	0	0	0	0	0. 1	0.0	
非			点付	点付近	41	49	45	51	51	53	44	49	35	26	28	2	7. 7		
市		小計		മ	219	227	212	184	185	168	160	179	139	125	119	-6	-4. 8	12. 2	
				品托	173	147	154	131	149	136	128	136	120	103	93	-10	-9. 7	9. 5	
街	単	カーブ・屈折 ドー般単路		254	240	230	252	236	226	218	206	196	186	157	-29	-15. 6	16. 1		
地				5	13	12	10	11	10	11	10	7	17	10	-7	-41. 2	1.0		
	路			8	14	11	14	17	8	14	9	12	9	10	1	11. 1	1.0		
				440	414	407	407	413	380	371	361	335	315	270	-45	-14. 3	27. 6		
	踏切				440	414	407	407	413	5	3/1	5	200	313	3	-45 -4	-14. 3 -57. 1		
			り場所	=	3	5	,	6	7	0	6	19	11	5	13	8	-57. 1 160. 0	1.3	
	小計	-	ノ物り	1	665	648	631	600	612	562	540	564	488	452	405	-47	-10. 4		
	41,6	_	ᄪ	交差点	003	040	001	000	012	302	340	304	0	0	403	0	10. 4	0.0	
		差	- 111 15	信号機有	260	266	248	235	218	183	233	208	185	190	155	-35	-18. 4		
	交	点内	の	信号機無	288	277	268	210	224	229	209	205	200	195	189	-6	-3. 1	19. 3	
	差	.,	小計		548	543	516	445	442	412	442	413	385	385	344	-41	-10. 6	35. 2	
	点	ᄪᄱ			540	343	310	440	442	412	442	413	0	365	0	0	-10. 0	0.0	
				点付近	134	169	165	159	162	189	184	146	128	118	119	1	0.8		
合		文 左 小計	点付	씯	682	712	681	604	604	601	626	559	513	503	463	-40	-8. O	47. 3	
				屈折	242	195	206	164	177	181	165	166	157	131	131	-40 0	0.0	13. 4	
計	単	カーブ・屈折 一般単路			503	473	463	462	462	429	401	389	371	375	313	-62	-16. 5	32.0	
"'					503 7										10	-02 -9	-16. 5 -47. 4		
	路		/ ネル	'	14	13	12 19	11	13 27	10 13	14 21	11 18	16	19 17		· •		1.0	
		_ 橋 小計		766	26 707	700	18 655		633		584	16 552	542	14 468	-3 74	-17. 6	1.4		
	Dak J.					/0/			679		601					-74	-13. 7		
	踏切		9	9	17	13	23	10	8	18	13	22	15	-7	-31. 8	1.5			
	その他の場所		Т	1 404	1 400	1 410	15	20	1.001	26	36	23	20	32	12	60. 0	3.3		
	計				1, 464	1, 436	1, 412	1, 287	1, 326	1, 261	1, 261	1, 197	1, 101	1, 087	978	-109	-10.0	100.0	67

注 1 増減数 (率) は、前年同期と比較した値である。
 2 指数は、平成21年を100としたものである。
 3 「信号機無」には、信号機不作動の場合を含む。
 4 「踏切」とは、踏切上の事故で当事者が列車でない場合を含む。
 5 「その他の場所」とは、広場等車道幅員が容易に測定できない道路であって、高速道路等に設けられたサービスエリア等を含む。

表4-1 都道府県別交通事故発生状況 (月中)

平成31年4月中

増減数 増減数 増減率 増減率 増減率 増減率 順位 増減数 増減率 単減 月間 日間 日間 日間 日間 日間 日間 日間				発生作	牛数 (速報値	ī) l		死者数(確	定値)		負傷:		<u> </u>
計画	都	道府	F県) I						順位	20,100		
北 簡 館 41 -6 -12.8 1 1 1 - 4 48 -5 -5 -9.8 1		札	幌	533			4				602		
注 射 路	北			41		-12. 8	1	1	_		48		-9. 4
計	海	旭	JII	55	5	10.0	2	1	100.0		62	2	3. 3
計 見		釧	路	64	6	10. 3		4	_		67	1	1. 5
青			見	19	-5	-20. 8	0	-1	-100. 0		23	-8	-25. 8
東 岩 手 169 50 42.0 3 0 0.0 30 198 54 37.1 31.0 20 20 127 22 10 11.5 9 8.5 5 1 25.0 20 127 22 1 1.0 <t< td=""><td></td><td>Ē</td><td>+</td><td>712</td><td>37</td><td>5. 5</td><td>11</td><td>8</td><td>266. 7</td><td>6</td><td>802</td><td>3</td><td>0. 4</td></t<>		Ē	+	712	37	5. 5	11	8	266. 7	6	802	3	0. 4
東岩手 169 50 42.0 3 0 0.0 30 198 54 37 7 23.33 8 571 110 -16.1 -10.1 -16.1 -10.1 -10.1 -11.9 -10.0 46 383 -91 -19.1 -11.9 -10.0 46 383 -91 -19.1 -11.9 -11.9 -10.0 46 383 -91 -19.7 -10.0 46 383 -91 -19.7 -10.0 46 383 -91 -19.1 -11.9 431 -81 -81 -1.9 -11.9 -91 -11.9 -91 -92 -11.4 33 33 5 3.271 -88 -3.8 -8.9 -8.0 -8.0 -8.1 -8.1 -8.1 -9.0 -9.2 -18.2 10 6.1 -8.1 -8.1 -8.1 -8.1 -8.1 -8.1 -8.1 -8.2 -9.2 -1.1 -1.1 -1.1 -1.1 -1.1 -1.1 -1.1		青	森	230	18	8. 5	2	-1	-33. 3	37	267	21	8. 5
宮 城	東	岩	手	169	50	42. 0		0	0.0	30	198	54	37. 5
秋 田		宮			-69				233. 3	8			
出 形 338 -49 -12 2 0 -7 -100 46 383 -91 -19 -19 -10 -14 3 383 -91 -19 -15 計 1,696 -88 -4.9 26 -1 -3.7 **** 1,977 -205 -9 変 板 653 -35 -51 1 9 -2 -18 2 10 819 -88 -3.7 -88 3. 描			田	115	9		5	1			127	2	
指		山	形	338	-47		0	-7				-91	-19. 2
計	北	福	島	363	-49	-11. 9	6	-1			431	-81	
東京、2、883 900 3.2 12 3 3 33.3 5 3.271 98 3.3							26	-1	-3. 7	***			
茨 城	東			2, 883	90	3. 2		3	33. 3	5	3, 271	98	3. 1
勝 木		茨			-35	-5. 1	9	-2			819	-48	-5. 5
関 解 馬		栃		405	28	7. 4	7	0	0.0	15	496	39	8. 5
特 玉 1,855	関						6						
千葉		埼	玉		-235	-11. 2	14					-239	-9. 6
神奈川 1,901 -253 -11.7 11 3 37.5 6 2,240 -333 -12.1 12.1 13.1 14.2 14.					-87			1	12. 5	10		-57	-3. 3
新湯 303 16 5.6 3 -5 -62.5 30 350 21 6. 東 野 521 -32 -5.8 6 3 100.0 17 637 -32 -4.6 野 60 2.166 -116 -5.1 14 1 7.7 1 2.834 -96 -3. 計 10.439 -774 -6.9 80 -1 -1.2 **** 12.900 -860 -6.		神系					11	3	37. 5	6			
東 長 野 521 -32 -5.8 6 3 100.0 17 637 -32 -4.4		新	潟	303	16	5. 6	3	-5	-62. 5	30	350	21	
東 長 野 521 -32 -5.8 6 3 100.0 17 637 -32 -4.4		山	梨			-13. 1	1		0.0	42		-63	-16. 4
計	東		野	521		-5. 8	6	3	100.0	17	637		
中 石 川 193 10 5.5 2 0 0.0 37 239 17 7.7		静	岡			-5. 1		1	7. 7	1			
中 石 川 193 10 5.5 2 2 0 0.0 37 239 17 7.			†				80					-860	
福井 108			臣				5						
岐阜	中	石			10		2	0				17	
整知 2,721 -123 -4.3 14 -6 -30.0 1 3,282 -118 -3.1		福											
部 三重 296		岐	阜				5	1					
計			知	2, 721		-4. 3	14	-6	-30. 0	1		-118	
滋賀 341	部												
近 京 都 466													
大阪 2.629 -232 -8.1 7 -2 -22.2 15 3.161 -203 -6.0 兵 庫 1.944 -94 -4.6 13 -3 -18.8 4 2.283 -201 -8.8													
兵庫 1,944 -94 -4.6 13 -3 -18.8 4 2,283 -201 -8. 奈良 311 -35 -10.1 3 1 50.0 30 415 -14 -3.3 機 和歌山 153 -13 -7.8 1 -3 -75.0 42 185 -17 -8. 計 5.844 -438 -7.0 32 -7 -17.9 *** 7,055 -457 -6. -6. 息根 76 -1 -1.3 4 -1 -20.0 27 92 -21 -18. 6. 島根 76 -12 -13.6 4 -1 -20.0 27 92 -21 -18. 6. 6. 6. 6. 6. 6. 6. 6. 6. 6. 6. 6. 6. 7. 92 -21 -18. 6. 6. 6. 6. 6. 7. 7. 7. 7. 7. 7. 7. 7. 7. 7. 7. <td>近</td> <td></td>	近												
無機													
和歌山								=					
計		奈					3	-					
中 島 取 76 -1 -1.3 2 1 100.0 37 97 6 6 6.0 島 根 76 -12 -13.6 4 -1 -20.0 27 92 -21 -18.0 岡 山 421 -41 -8.9 8 6 300.0 13 467 -92 -16.0 広 島 555 -35 -5.9 5 -4 -44.4 20 646 -78 -10.0 計 1.416 -116 -7.6 22 -2 -8.3 *** 1.653 -196 -10.0 徳 島 219 19 9.5 5 4 400.0 20 261 0 0.0 愛 媛 277 -13 -4.5 1 -3 -75.0 42 309 -32 -9.0 国 高 知 132 31 30.7 2 0 0.0 37 141 29 25.0 計 1.012 20 2.0 11 -1 -8.3 *** 1.176 -12 -1.0 佐 賀 397 -76 -16.1 3 1 50.0 30 523 -68 -11.0 長 崎 334 -41 -10.9 0 -3 -100.0 46 428 -49 -10.0 熊 本 331 -29 -8.1 9 5 125.0 10 407 -61 -13.0 州 熊 本 331 -29 -8.1 9 5 125.0 10 407 -61 -13.0 東 崎 539 -52 -8.8 2 1 100.0 37 604 -35 -5.0 東 崎 539 -52 -8.8 2 1 100.0 37 604 -35 -5.0 東 崎 539 -52 -8.8 2 1 100.0 37 604 -35 -5.0 東 崎 539 -72 -8.8 4 -1 -20.0 27 478 -74 -74.5 東 崎 539 -75 -76 -19.1 1 -2 -66.7 42 374 -93 -19.5 市 4,789 -715 -13.0 37 4 12.1 *** 5,961 -926 -13.4	畿						1						
中 島 根 76													-6. 1
岡山 421 -41 -8.9 8 6 300.0 13 467 -92 -16.5 15.5 15.5 -35 -5.9 5 -4 -44.4 20 646 -78 -10.5 10.5								=					
広島 555 -35 -5.9 5 -4 -44.4 20 646 -78 -10.5 1 1.416 -116 -7.6 22 -2 -8.3 *** 1.653 -11 -3.6 1.5 1.4	中												
国山口 288 -27 -8.6 3 -4 -57.1 30 351 -11 -3.0 計 1,416 -116 -7.6 22 -2 -8.3 *** 1,653 -196 -10.0 1								-					
計 1,416 -116 -7.6 22 -2 -8.3 *** 1,653 -196 -10.0 (徳島 219 19 9.5 5 4 400.0 20 261 0 0.0 0.0 番川 384 -17 -4.2 3 -2 -40.0 30 465 -9 -1.5 愛媛 277 -13 -4.5 1 -3 -75.0 42 309 -32 -9.4 高知 132 31 30.7 2 0 0.0 37 141 29 25.5 計 1,012 20 2.0 11 -1 -8.3 **** 1,176 -12 -1.0 佐賀 397 -76 -16.1 3 1 50.0 30 523 -68 -11.5 九長崎 334 -41 -10.9 0 -3 -100.0 46 428 -49 -10.3 大分 282 -41 -12.7 8 8 - 13 335 -99							5	-4	-44. 4 	20		-78 · ·	
徳島 219 19 9.5 5 4 400.0 20 261 0 0.0 465 1.0 1.0 20 20 20 20 20 20 20	国						3	-4	-57. 1	30			
四 香 川 384 -17 -4.2 3 -2 -40.0 30 465 -9 -1.5 愛 媛 277 -13 -4.5 1 -3 -75.0 42 309 -32 -9.5 国													
要媛 277 -13 -4.5 1 -3 -75.0 42 309 -32 -9.4 高知 132 31 30.7 2 0 0.0 37 141 29 25.5 計 1,012 20 2.0 11 -1 -8.3 *** 1,176 -12 -1.0 構 問題 2,170 -360 -14.2 10 -5 -33.3 8 2,812 -447 -13. 佐 賀 397 -76 -16.1 3 1 50.0 30 523 -68 -11. 長 崎 334 -41 -10.9 0 -3 -100.0 46 428 -49 -10.3 熊 本 331 -29 -8.1 9 5 125.0 10 407 -61 -13.0 大 分 282 -41 -12.7 8 8 - 13 335 -99 -22.5 宮 崎 539 -52 -8.8 2 1 100.0 37 604 -35 -												0	0.0
国 高 知 132 31 30.7 2 0 0.0 37 141 29 25.5 計 1,012 20 2.0 11 -1 -8.3 *** 1,176 -12 -1.0 協 岡 2,170 -360 -14.2 10 -5 -33.3 8 2,812 -447 -13. 佐 賀 397 -76 -16.1 3 1 50.0 30 523 -68 -11. 長 崎 334 -41 -10.9 0 -3 -100.0 46 428 -49 -10. 熊 本 331 -29 -8.1 9 5 125.0 10 407 -61 -13. 大 分 282 -41 -12.7 8 8 - 13 335 -99 -22. 宮 崎 539 -52 -8.8 2 1 100.0 37 604 -35 -5. 財 規則 321 -76 -19.1 1 -2 -66.7 42 374 -93 -19. 計 4,789 -715 -13.0 37 4 12.1 *** 5,961 -926 -13.	四											-9	-1. 9
計 1,012 20 2.0 11 -1 -8.3 *** 1,176 -12 -1.0 福 岡 2,170 -360 -14.2 10 -5 -33.3 8 2,812 -447 -13.0 佐 賀 397 -76 -16.1 3 1 50.0 30 523 -68 -11.5 長崎 334 -41 -10.9 0 -3 -100.0 46 428 -49 -10.5 熊 本 331 -29 -8.1 9 5 125.0 10 407 -61 -13.0 大 分 282 -41 -12.7 8 8 8 - 13 335 -99 -22.5 宮崎 539 -52 -8.8 2 1 100.0 37 604 -35 -5.5 陳児島 415 -40 -8.8 4 -1 -20.0 27 478 -74 -13.0 沖縄 321 -76 -19.1 1 -2 -66.7 42 374 -93 -19.5 計 4,789 -715 -13.0 37 4 12.1 *** 5,961 -926 -13.4													
福 岡	国												
大 佐賀 397 -76 -16.1 3 1 50.0 30 523 -68 -11.5 長崎 334 -41 -10.9 0 -3 -100.0 46 428 -49 -10.0 熊本 331 -29 -8.1 9 5 125.0 10 407 -61 -13.0 大分 282 -41 -12.7 8 8 - 13 335 -99 -22.5 宮崎 539 -52 -8.8 2 1 100.0 37 604 -35 -5.5 庶児島 415 -40 -8.8 4 -1 -20.0 27 478 -74 -13.0 計 4,789 -715 -13.0 37 4 12.1 *** 5,961 -926 -13.2	-												
九 長崎 334 -41 -10.9 0 -3 -100.0 46 428 -49 -10.0 熊本 331 -29 -8.1 9 5 125.0 10 407 -61 -13.0 大分 282 -41 -12.7 8 8 - 13 335 -99 -22.0 宮崎 539 -52 -8.8 2 1 100.0 37 604 -35 -5.0 庶児島 415 -40 -8.8 4 -1 -20.0 27 478 -74 -13.0 計 4,789 -715 -13.0 37 4 12.1 *** 5,961 -926 -13.4			尚										
熊本 331 -29 -8.1 9 5 125.0 10 407 -61 -13.0 大分 282 -41 -12.7 8 8 - 13 335 -99 -22.5 宮崎 539 -52 -8.8 2 1 100.0 37 604 -35 -5.5 庶児島 415 -40 -8.8 4 -1 -20.0 27 478 -74 -13.0 沖縄 321 -76 -19.1 1 -2 -66.7 42 374 -93 -19.5 計 4,789 -715 -13.0 37 4 12.1 *** 5,961 -926 -13.0	ايرا	佐											
大分 282 -41 -12.7 8 8 - 13 335 -99 -22.4 宮崎 539 -52 -8.8 2 1 100.0 37 604 -35 -5.4 鹿児島 415 -40 -8.8 4 -1 -20.0 27 478 -74 -13.4 沖縄 321 -76 -19.1 1 -2 -66.7 42 374 -93 -19.5 計 4,789 -715 -13.0 37 4 12.1 *** 5,961 -926 -13.4	兀												
宮崎 539 -52 -8.8 2 1 100.0 37 604 -35 -5.5 施児島 415 -40 -8.8 4 -1 -20.0 27 478 -74 -13.4 沖縄 321 -76 -19.1 1 -2 -66.7 42 374 -93 -19.5 計 4,789 -715 -13.0 37 4 12.1 *** 5,961 -926 -13.4													
州 鹿児島 415 -40 -8.8 4 -1 -20.0 27 478 -74 -13.4 沖縄 321 -76 -19.1 1 -2 -66.7 42 374 -93 -19.5 計 4,789 -715 -13.0 37 4 12.1 *** 5,961 -926 -13.4							8						
沖縄 321 -76 -19.1 1 -2 -66.7 42 374 -93 -19.5 14.789 -715 -13.0 37 4 12.1 *** 5.961 -926 -13.4 12.1 14.789 -715 -	١,,,		1										
計 4, 789 -715 -13.0 37 4 12.1 *** 5, 961 -926 -13.4	州						4						
	L						1						
台 計 32,032 -2,236 -6.4 206 -4 -1.5 *** 39,4/1 -2,831 -6.	^	Ē			-/15								
	台		計	32, 632	-2, 236	-6. 4	266	-4	-1.5	***	39, 471	-2, 831	-6. 7

注 増減数(率)は、前年同期と比較した値である。

表4-2 都道府県別交通事故発生状況 (月末)

平成31年4月末

Γ.			発生4	牛数 (速報値	首)		死者数(確	定値)		負傷者		<u>:31年4月末</u> ^{直)}
都	道府	f県	7 <u>7</u> [増減数	増減率	ſ	増減数	増減率	順位	吳伽	自 奴 《 	<u>= /</u> 増減率
	札	幌	2, 160	-144	-6. 3	11	-3	-21. 4		2, 533	-155	-5. 8
北		館	223	-46	-17. 1	1	-1	-50. 0		275	-26	-8. 6
海		JII	319	-35	-9. 9	10	1	11. 1		381	-57	-13. 0
1	釧	路	246	-4	-1. 6	8	2	33. 3		270	-11	-3. 9
~	北	見	71	-42	-37. 2	0	_5	-100. 0		79	-54	-40. 6
'		†	3, 019	-271	-8. 2	30	-6	-16. 7		3, 538	-303	-7. 9
	青	森	931	40	4. 5	12	-4	-25. 0		1, 126	38	3. 5
東		手	632	23	3. 8	13	-14	-51. 9			2	0. 3
	宮	城	1, 987	-276	-12. 2	23	5	27. 8		2, 445	-394	-13. 9
	秋	田	504	-97	-16. 1	10	-1	-9. 1		589	-126	-17. 6
	山	形	1, 522	-303	-16. 6	13	3	30. 0		1, 794	-472	-20. 8
北	福	島	1, 331	-251	-15. 9	26	1	4. 0		1, 563	-339	-17. 8
l '		†	6, 907	-864	-11. 1	97	-10	-9. 3	***	8, 268	-1, 291	-13. 5
東		京	10, 723	-7	-0. 1	41	-2	-4. 7		12, 241	-14	-0. 1
	茨	城	2, 552	-433	-14. 5	38	-7	-15. 6	8	3, 190	-552	-14. 8
	栃	木	1, 562	111	7. 6	29	-1	-3. 3	12	1, 912	153	8. 7
関		馬	4, 076	-59	-1.4	13	-2	-13. 3		5, 178	-54	-1.0
	埼	玉	7, 235	-708	-8. 9	47	-24	-33. 8	2	8, 712	-866	-9. 0
	千	葉	5, 607	133	2. 4	54	-7	-11. 5	1	6, 798	222	3. 4
	神系	川	7, 725	-924	-10. 7	41	-4	-8. 9		8, 971	-1, 267	-12. 4
	新	潟	1, 112	-92	-7. 6	22	-6	-21. 4	19	1, 291	-129	-9. 1
	山	梨	987	-169	-14. 6	9	-1	-10. 0		1, 229	-257	-17. 3
東	長	野	2, 101	-282	-11. 8	19	3	18. 8	22	2, 544	-350	-12. 1
	静	畄	8, 444	-749	-8. 1	37	4	12. 1		10, 971	-931	-7. 8
		†	41, 401	-3, 172	-7. 1	309	-45	-12. 7		50, 796	-4, 031	-7. 4
	ョ	F	733	-237	-24. 4	11	0	0. 0		831	-289	-25. 8
中	石	JII	810	8	1. 0	7	-4	-36. 4			25	2. 7
	福	井	392	-95	-19. 5	15	1	7. 1		453	-103	-18. 5
	岐	阜	1, 336	-262	-16. 4	27	-1	-3. 6			-405	-19. 0
	愛	知	10, 511	-1, 175	-10. 1	43	-20	-31. 7			-1, 354	-9. 7
部		重	1, 252	-381	-23. 3	19	-9	-32. 1		1, 628	-543	-25. 0
		i†	15, 034	-2, 142	-12. 5	122	-33	-21. 3		18, 225	-2, 669	-12. 8
	滋	賀	1, 258	-141	-10. 1	20	7	53. 8		1, 605	-149	-8. 5
近	京	都	1, 825	-186	-9. 2	20	10	100.0		2, 158	-207	-8. 8
	大	阪	10, 154	-763	-7. 0	42	-5	-10. 6		12, 030	-858	-6. 7
	兵	庫	7, 593	-439	-5. 5	40	-8	-16. 7		9, 076	-685	-7. 0
مام	奈	良	1, 152	-205	-15. 1	12	1	9. 1		1, 411	-274	-16. 3
畿	和哥		591	-151	-20. 4	8	-3	-27. 3		704	-219	-23. 7
	<u> </u>	_	22, 573	-1, 885	-7. 7	142	2	1.4		26, 984	-2, 392	-8. 1
_	鳥	取	250	-44	-15. 0	9	2	28. 6		296	-50	-14. 5
中	島	根	275	-69	-20. 1	9	1 7	12. 5		326	-93 527	-22. 2
	岡	山	1, 617	-384 -246	−19. 2 −10. 4	27 27	-10	35. 0 -27. 0			-537 -341	-22. 6 -11. 6
厨	広山	島口	2, 118	-246 -236	-10. 4 -17. 7	15	-10 -1	_£ 1.0		2, 589 1, 357	-341 -272	–11. b –16. 7
		<u> </u>	1, 100 5, 360	-236 -979	-17. <i>1</i> -15. 4	87	-1 <u>-</u> -1	-6. 3 -1. 1	20 ***	6, 408	-272 -1, 293	-16. <i>1</i>
\vdash	徳	島	803	-979 -49	-15. 4 -5. 8	17	10	142. 9		952	-1, 293 -81	-10. 8 -7. 8
加	香	川	1, 506	-211	-12. 3	13	-2	-13. 3		1, 839	-212	-10. 3
<u> </u>	宣愛	媛	965	-211 -260	-12. 3 -21. 2	10	-2 -7	-13. 3 -41. 2		1, 039	-348	-10. 3 -24. 3
围	多高	知	518	-200 7	1. 4	9	-/ -1	-41. 2 -10. 0		567	-346 10	1.8
==		/	3, 792	-513	-11. 9	49	0	0.0		4, 444	-631	-12. 4
	福	岡	8, 860	-1, 339	-13. 1	32	-13	-28. 9		11, 343	-1, 924	-14. 5
	佐	賀	1, 681	-357	-17. 5	10	0	0.0		2, 224	-432	-16. 3
九		崎	1, 342	-190	-12. 4	10	0	0.0			-264	-13. 4
"	熊	本	1, 339	-213	-13. 7	25	7	38. 9			-278	-14. 2
	大	分	963	-124	-11. 4	15	8	114. 3		1, 187	-214	-15. 3
	宮	崎	2, 042	-339	-14. 2	12	-7	-36.8			-313	-12. 1
州	鹿児		1, 550	-408	-20. 8	16	-5	-23. 8			-528	-22. 9
["	沖	縄	1, 168	-201	-14. 7	5	-8	-61. 5		1, 755	-225	-14. 2
		十	18, 945	-3, 171	-14. 3	125	-18	-12. 6		23, 540	-4, 178	-15. 1
合	В	計	127, 754	-13, 004	-9. 2	1, 002	-113	-10. 1		154, 444	-16, 802	-9. 8
ㅛ		μI	121, 107	10,007	J. Z	1, 002	110	IV. I	10.04	107, 777	10,002	J. U

注 増減数(率)は、前年同期と比較した値である。

表4-3 都道府県別高齢者(65歳以上)の死者数

平成31年4月末

	[区分			1 724	
			全年齢	うち		
			ㅗㅜ떼י	高齢者	高齢者	
都道府県別					構成率	順位
北	海	道	30	21	70.0	10
	青	森	12	8	66. 7	14
東	岩	手	13	9	69. 2	12
	宮	城	23	9	39. 1	44
	秋	田	10	7	70. 0	10
北	山	形	13	8	61.5	23
	福	島	26	17	65. 4	17
東		京	41	16	39. 0	45
	茨	城	38	25	65. 8	16
	栃	木	29	18	62. 1	22
関	群	馬	13	7	53.8	30
	埼	玉	47	26	55. 3	29
	千	葉	54	32	59. 3	25
		奈川	41	21	51. 2	32
	新	澙	22	18	81.8	2
東	山	梨	9	3	33. 3	46
	長	野	19	12	63. 2	18
	静	畄	37	17	45. 9	39
	富	E	11	8	72. 7	8
中	石	JII	7	6	85. 7	1
	福	井	15	8	53. 3	31
	岐	阜	27	16	59. 3	25
部	愛	知	43	27	62. 8	20
	Ξ	重	19	9	47. 4	20 36
	滋	賀	20	10	50.0	33
近	京	都	20	10	50.0	33
	大	阪	42	29	69.0	13
	兵	庫	40	18	45. 0	40
畿	奈	良	12	7	58. 3	27
	和哥	 	8	5	62. 5	21
	鳥	取	9	5	55. 6	28
中	島	根	9	7	77. 8	4
	岡	山	27	11	40. 7	42
国	広	島	27	17	63. 0	19
	三		15	11	73. 3	7
四	徳	島	17	12	70. 6	9
	香	Ш	13	6	46. 2	38
l_	愛	媛	10	8	80.0	3
国	高!	知	9	7	77. 8	4
١, ١	福	耳	32	15	46. 9	37
九	佐	賀	10	5	50.0	33
	長	崎	10	4	40.0	43
	熊	本	25	15	60.0	24
	大	分	15	10	66. 7	14
l	宮	崎	12	9	75. 0	6
州		見島	16	7	43.8	41
Ļ	沖	縄	5	0 570	0.0	47
合		計	1, 002	576	57. 5	-

全人口	うち高齢者		
(千人)	(千人)	高齢者人口	WT / I
5 000		構成率	順位
5, 320	1, 633	30. 7	20
1, 278	408	31.9	9
1, 255	400	31. 9	10
2, 323	630	27. 1	39
996	355	35. 6	1
1, 102	356	32. 3	6
1, 882	569	30. 2	22
13, 724	3, 161	23. 0	46
2, 892	819	28. 3	35
1, 957	536	27. 4	37
1, 960	567	28. 9	31
7, 310	1, 901	26. 0	42
6, 246	1, 692	27. 1	41
9, 159	2, 274	24. 8	44
2, 267	710	31.3	13
823	245	29. 8	25
2, 076	648	31. 2	16
3, 675	1, 068	29. 1	29
1, 056	334	31. 6	12
1, 147	331	28. 9	32
779	233	29. 9	24
2, 008	590	29. 4	27
7, 525	1, 852	24. 6	45
1, 800	521	28. 9	30
1, 413	358	25. 3	43
2, 599	742	28. 5	34
8, 823	2, 398	27. 2	38
5, 503	1, 558	28. 3	36
1, 348	408	30. 3	21
945	305	32. 3	7
565	176	31. 2	17
685	230	33. 6	3
1, 907	567	29. 7	26
			33
2, 829 1, 383	809 463	28. 6	33 4
	462	33. 4	
743	241	32. 4	5 15
967	302	31. 2	15
1, 364	438	32. 1	8
714	245	34. 3	2
5, 107	1, 384	27. 1	40
824	241	29. 2	28
1, 354	423	31. 2	14
1, 765	531	30. 1	23
1, 152	367	31.9	11
1, 089	338	31.0	18
1, 626	501	30. 8	19
1, 443	304	21. 1	47
126, 706	35, 151	27. 7	_
: = 1, . 30	- 5, . 5 1		

注 算出に用いた人口は、総務省統計資料 「人口推計」(平成29年10月1日現在)による。